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Prezident České republiky Václav Klaus s chotí navštívil Bílovec

První ročník literární soutěže Bílovecké záhady Velikonoční jarmark

Easter rock minifest 2012 (THIEVES IN STREETS)

Vítání novorozeňat Blahopřání jubilantům

FBC Bílovec – muži (florbal)
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Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
150

Tísňové volání SOS 
112

SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

www.bilovec.cz
Město Bílovec má nové webové 

stránky a Facebook!

Sledujte aktuality z dění ve městě.

znak 
mesta

Pozvánka 
na veřejnou schůzi

středa 30. 5. 2012 v 16.00 hod.
Dům kultury Bílovec, malý sál

Město Bílovec vás zve
k pietnímu aktu

Kladení věnců
u Památníku padlým

Bílovec, hřbitov
pondělí 7. 5. 2012 v 18.00 hodin

Vážení spoluobčané,

nemohu začít svůj květnový úvodník 
ničím jiným, než zmínkou o návštěvě
pana prezidenta Václava Klause 
s chotí v našem městě, která 
se uskutečnila 25. 4. 2012. Jsem velmi 
rád, že pan prezident využil našeho 
pozvání a oficiální návštěvu Mo-
ravskoslezského kraje spojil s návště-
vou Bílovce. Pan prezident tak měl 
možnost  vidět velký kus práce, která 
byla od jeho poslední návštěvy v roce 
1996 odvedena.  

Minulý měsíc byl spojen ještě s jednou 
významnou událostí, a tou byla oslava 
20. výročí Pěveckého sboru Bílovec. 
Ta proběhla v sobotu 14. 4. ve velkém 
sále kulturního domu u příležitosti tra-
dičního Jarního písňového festivalu. 
Součástí oslavy bylo také poděkování 
dlouholetému dirigentovi, a jedné 
z vůdčích osobností tohoto sboru, 
panu Kosterovi. Za jeho práci a přínos 
pro naše město mu patří obrovské 
poděkování.

Příchod května znamená zahájení 
sezóny na bíloveckém zámku. Pan 
Valeš připravil pro letošní rok velmi 
bohatý a hodnotný program, kterým 
by rád pokračoval v "oživování" této 
dominanty našeho města. Kromě
výstav, koncertů a jiných akcí, se v le-
tošním roce také poprvé v prostorách 
zámku uskuteční divadelní festival, 
jehož organizátorem je paní Mlčů-
chová. I když jsou na letošní rok 
naplánovány další nemalé investiční 
akce spojené s obnovou zámku, jako 
je   rekonstrukce vstupního schodiště, 
balkónu, vstupních dveří a obnova 
kaple, tak věřím, že Vás tato sku-
tečnost od jeho návštěvy neodradí.

S investicemi souvisí i další informace 
pro Vás. Městu Bílovci byly 
v minulém měsíci schváleny dotace 
v celkovém objemu přes 20 mil. Kč. 
Dotačně byly podpořeny projekty 
řešící energetickou náročnost budov 
DPS a Mateřské školy v Bravinném. 
Také jsme obdrželi dotaci na realizaci 
další etapy regenerace panelových 
sídlišť, a tudíž budeme schopni 
v letošním roce částečně řešit problém 
nedostatku parkovacích stání v lokalitě
Radotín. Výrazné zlepšení vzhledu 
by měly zaznamenat parky na Střelnici 

a bíloveckém hřbitově, kdy u obou 
těchto lokalit byly podpořeny naše 
projekty na revitalizaci zeleně. Ruku 
v ruce s revitalizací zeleně by z logiky 
věci měla jít i rekonstrukce tamního 
veřejného osvětlení a přístupových 
cestiček. Tyto nemalé dodatečné 
náklady budou muset být plně hrazeny 
z rozpočtu města, a tak jejich realizace 
bude záležet pouze na našich 
finančních možnostech. 

Jelikož nám záleží na tom, abyste 
se při jednáních na našem městském 
úřadě setkávali s maximální vstříc-
ností,  nechali  jsme si v minulém 
měsíci provést tzv. "mystery test", 
kdy externí firma provedla monitoring 
přístupu a chování několika zaměst-
nanců našeho úřadu. V hodnocení 
jsme dopadli  dobře, avšak byly 
zjištěny i určité nedostatky, které 
je třeba napravit. Mystery testy budou 
probíhat i nadále a věřím, že se 
na našem úřadě budete setkávat pouze 
s pozitivním přístupem a vstřícností 
všech zaměstnanců.

Na závěr musím zmínit obrovský 
úspěch volejbalového družstva žen 
ŠSK Bílovec, které vybojovalo postup 
do II. národní ligy, a tudíž se od příští 
sezóny můžeme těšit na ligovou soutěž 
v našem městě! Všem hráčkám, 
realizačnímu týmu a sponzorům 
upřímně blahopřejeme!!!

Vážení spoluobčané,
nerad bych ve svém úvodníku 
opomněl již tradiční událost, a to 
uctění památky obětí 2. světové války. 
Přijměte tímto pozvání k pietnímu 
aktu, který se uskuteční  v podvečer 
dne 7. května u Památníku padlým 
na hřbitově na Ostravské ulici.  

Přichází měsíc, který mám osobně
ze všech nejraději. Je to měsíc plný 
slunečního svitu, rozkvetlých stromů, 
vůní a lásky. Měsíc, který nás všechny 
ladí do pozitivní nálady. Přeji Vám, 
ať si v dnešní uspěchané době najdete 
chvilku vychutnat si krásu, kterou 
s sebou májový měsíc přináší, a neza-
pomenete na polibek pod rozkvetlým 
stromem.
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S L U M B I
Oznámení občanům a podnikatelským subjektům města Bílovce a jeho spádových obcí
Firma SLUMBI spol. s r. o. oznamuje, že s platností od 1. 7. 2012 provádí změnu svozu směsného komunálního odpadu (SKO) 
a tříděného odpadu dle následujícího harmonogramu:

Rozpis svozu odpadů (starý)

Pondělí
kontejnery SKO
popelnice SKO Výškovice
popelnice SKO Bravinné

Úterý
popelnice SKO
popelnice SKO Lhotka

Středa
popelnice SKO Stará Ves, Ohrada

Čtvrtek 
sudý týden popelnice SKO Bílovec
lichý týden tříděný odpad

Pátek       
tříděný odpad

Rozpis odvozu 
odpadů (nový)

Pondělí sudý týden  
kontejnery SKO Bílovec město-část I.
popelnice SKO Bílovec město-část I.

Pondělí lichý týden  
kontejnery SKO Bílovec město-část I.+II.

Úterý sudý týden
kontejnery SKO Bílovec město - část II.
popelnice SKO Bílovec město - část II.

Středa sudý týden
popelnice SKO Lhotka
popelnice SKO Lubojaty
popelnice SKO Výškovice
popelnice SKO Bravinné
popelnice + kontejnery SKO Stará Ves
popelnice SKO Ohrada

Čtvrtek
lichý týden tříděný odpad

Pátek lichý i sudý týden
tříděný odpad

Sobota sudý týden tříděný odpad

Změna svozu popelnic SKO 110 l proběhne pro občany a podnikatelské 
subjekty poprvé v sudém týdnu, t. j. 9. 7. a 10. 7. 2012.

Změna svozu popelnic 110 l a kontejnerů 1 100 l na směsný komunální 
odpad od občanů i firem ve městě Bílovci:
Původní svozový den -  pondělí a čtvrtek v sudém týdnu. Nový svozový den - pondělí a úterý v sudém týdnu  - rozděleno podle ulic:

Část I. - v pondělí proběhne svoz v Bílovci na ulicích:

Údolí mladých Beskydská
1. máje Slunečná
Na Samotě Nová cesta
Nad Přehradou Zahradní
Za Nemocnicí Radotínská
17. listopadu Sklenářská
Ostravská Jiráskova
Jeremenkova Stodolní
B. Němcové Pivovarská
Polní Slezské náměstí
Wolkerova Zámecká
Sokolovská Tkalcovská

Část II. - v úterý proběhne svoz v Bílovci na ulicích:

Příkopní Havlíčkova
Městský kopec Pod Hubleskou
Valova Vrchlického
Čs. Armády Svobodova
Tovární Puškinova
Komenského Sv. Čecha
Pod Strání Šmeralova
Mlýnská Krátká
Dukelská Opavská
Na Nádraží Nad Střelnicí
Labuť U Střelnice
Budovatelská U Potoka
Na Cvrčku U Splavu
Bezručova Luční
Smetanova Slepá

Provedené změny budou sloužit k úspoře nákladů na svoz komunálních odpadů. 
Děkujeme tímto občanům i firmám za pochopení  a vstřícnost.
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05-logo-kraj

Na bezpečí na Střelnici v Bílovci 
dohlédnou nové kamery

Město Bílovec získalo dotaci z Programu prevence kriminality 
ministerstva vnitra na rozšíření městského kamerového dohlížecího 
systému. Tento je v Bílovci instalován od roku 2003 a čítá 
v současné době celkem 7 kamer instalovaných v lokalitách 
se zvýšeným pohybem osob. Díky tomuto opatření došlo výrazně
ke zlepšení bezpečnosti ve městě, kamerový systém působí 
jako výrazný prvek prevence kriminality a za léta jeho fungování 
ve městě významně přispěl při odhalování trestné činnosti včetně
dopadení pachatelů.

Celkové náklady na pořízení dvou nových kamer, které by měly být 
instalovány v problémové lokalitě na ul. Opavské, se vyšplhají 
na 350 tis. Kč. Spoluúčast města bude činit přibližně 35 tis. Kč, 
tzn. 10 % z celého projektu. Ulice Opavská se Střelnicí bude 
pod dohledem nových kamer od srpna tohoto roku. 

Současně s instalací nových kamer proběhne v uvedené lokalitě
rekonstrukce veřejného osvětlení, aby kamery mohly plnit svou 
funkci na 100%  i v noci.

Bílovec dostal dotaci 
na mobilního průvodce

Město Bílovec dostalo dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
v rámci dotačního programu podpory turistických informačních 
center pro rok 2012 na "mobilního průvodce".

Cílem projektu je poskytovat informace o městě Bílovci novou 
moderní a pohodlnou formou, která spočívá v bezplatném stažení 
informací do mobilního telefonu. Mobilní průvodce seznámí 
návštěvníka s historií, současností, kulturním a sportovním vyžitím, 
představí hlavní památky, atraktivity města a zajistí tak zkvalitnění 
poskytovaných služeb Turistickým informačním centrem v oblasti 
cestovního ruchu. Aplikace bude obsahovat přehledné menu, texty 
a obrázky s informacemi o městě, základní kalendář událostí 
ve městě, dále bude obsahovat např. dynamickou mapu města 
s aktivními body zájmu, které lze rozkliknout na podrobnější 
informace, přímé odkazy na web, možnost vytočení uvedeného 
telefonního čísla atd. Dále budou zavedeny nové služby - platba 
parkovného pomocí SMS a možnost odběru info SMS zpráv.

Celý projekt mobilního průvodce v Bílovci by měl vyjít 
na 176 400,- Kč. Město požádalo o maximální výši dotace 
100 000,- Kč. Z vlastních zdrojů tedy plánuje uvolnit 76 400,- Kč, 
tzn. asi 43 % celkových nákladů.

Nová vyhláška o odpadech v Bílovci

Bílovečtí zastupitelé schválili na svém březnovém zasedání novou 
vyhlášku o nakládání s odpady. Nová obecně závazná vyhláška 
nabývá účinnosti dnem 15. 4. 2012 a zavádí nově do systému 
nakládání s odpadem města pojem komunitní kompostování 
s důrazem na to, aby se rostlinné zbytky vznikající v domácnostech 
občanů přednostně kompostovaly (v domácích kompostérech, 
komunitních kompostérech) a omezilo se tak jejich odstraňování 
vhazováním do kontejnerů na směsný komunální odpad. 

Obecně závazná vyhláška rovněž upravuje možnost odkládat 
použité výrobky, na které se vztahuje zpětný odběr, do zařízení 
umístěných například na úřadě případně i ve školách (drobné 
elektrozařízení), zpřesňuje a zjednodušuje systém přidělování 
nádob na směsný komunální odpad v doporučeném objemu 14 l  
na osobu a týden, což odpovídá předchozí úpravě cca 4 osoby 
na 1ks 110 l popelnice se 14-denním vývozem. Řeší týdenní vývoz 
popelnic v místních částech města během zimních měsíců
a nahrazuje ho možným přidělením další popelnice pouze na popel 
u těch domácností, které mají vytápění na tuhá paliva během 
zimních měsíců s tím, že se již bude provádět pouze 14-denní 
vývoz v průběhu celého roku.

Od 1. 3. 2012 zavedla firma SLUMBI spol. s r. o. na svém sběrném 
dvoře možnost separace použitého textilu, jako další z vytříděných 
složek komunálního odpadu. Bílovec se tak stal jedním z mála 
měst, které svým občanům tuto možnost třídění odpadu nabízí. 
Svoz a další využití této suroviny poskytuje městu bezplatně firma 
REVENGE a. s.  Od dubna letošního roku budou dále občanům 
města k dispozici 2 bílé kontejnery, a to na ul. Dukelská a na ul. 
Radotínská, pro odložení textilu i mimo provozní dobu sběrného 
dvoru. Podle statistických údajů každý občan ročně odloží zhruba 
patnáct kilogramů textilu, který se odváží na skládky komunálního 
odpadu.

 
Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188, příspěvková organizace 

 

Oslava Dne dětí 
 

pod názvem  
 
 
 
 

sobota 26. května 2012  
 Začátek v 14.30 hod. v areálu parku  

NA STŘELNICI 
 

 Zveme malé i velké v sobotu 26. května 2012 na oslavu Dne dětí 
v areálu parku Na Střelnici, kde pro Vás budou připraveny soutěže 
s pohádkovými bytostmi o ceny, občerstvení a pestrý program. 
  
Vystoupí: 
 
        Mažoretky DDM 
        Děti MŠ Wolkerova 
        Taneční DDM Dračice 

 
 
 
 
 

Vstupné dobrovolné, cena soutěžního lístku 20 Kč 
 

Přijďte k nám oslavit Den dětí a strávit s námi příjemné sobotní odpoledne. 
 

Financováno z rozpočtu Města Bílovec    
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HASIČI

klipart ryby

MĚSTSKÁ POLICIE BÍLOVEC

Český rybářský svaz, Místní organizace 
Bílovec pořádá v sobotu 5. května 2012 
na bílovecké nádrži rybářské závody
SETINSKÁ PLOUTEV 2012

Přijďte příjemně strávit dopoledne v přírodě a povzbudit 
soutěžící. Občerstvení a dobroty z ryb zajištěny.

www.mobilovec.cz

http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Nákup bez placení
V prodejně potravin na náměstí zadržela pozorná prodavačka 
mladíka, který se pokusil pod oděvem pronést bez placení zboží. 
Když mu prodavačka zastoupila cestu, obořil se na ni a hrubě s ní 
smýkl tak, že upadla na radiátor a poranila si ruku. Přivolaní 
strážníci identifikovali 25letého mladíka z Bílovce bez domova, 
který je mezi prodavačkami znám svými krádežemi. Tentokrát bylo 
zachráněno zboží za 125 korun.

Únik plynu
Z našeho případu jasně vyplývá, že nebezpečí číhá všude a pořád. 
Strážníci byli přivoláni k nebezpečnému úniku plynu do jednoho "z 
paneláků". Již na chodbě byl cítit silný zápach plynu. Vypátrali, 
z kterého bytu plyn uniká. V bytě se však nikdo nenacházel. 
Přivolali plynaře a hasiče. Po nějaké době větrání a uzavření 
hlavního ventilu se dostavila mladá paní, která se přiznala, že 
před odchodem do obchodu zapomněla vypnout jeden z hořáků
na plynovém sporáku. Nepozornost a nedbalost jsou většinovou 
příčinou všech tragédií.  Tentokrát to dopadlo dobře. Jen 
si nájemníci museli počkat na znovu spuštění plynu do domácností, 
protože i to má svá přísná pravidla.

Volný pohyb se psem
Kamerový záznam na nádraží odhalil další nebezpečné chování 
majitele psa, který "cvičil" svého psa na autobusovém nádraží. 
I přesto, že byla sobota a pohyb na nádraží není tak významný, 
tak i v tomto dni a na tomto místě platí obecně závazná vyhláška 
města o volném pohybu psů č. 1/2007, ve které je omezen volný 
pohyb psa na veřejném prostranství. Pes musí být veden 
na vodítku, a pokud není veden na vodítku, musí být pes vybaven 
náhubkem. Což zřejmě ignoroval 22letý mladík, kterého strážníci 
v minulosti již za podobný přestupek řešili. Jelikož se předešlá 
pokuta na místě minula účinkem, podali strážníci podnět k zahájení 
řízení o přestupku správnímu orgánu, kde mladíkovi hrozí pokuta 
až do výše 30 tisíc korun.

Znečištění
Za znečišťování veřejného prostranství je považováno vše, co 
je  na veřejném prostranství odhozeno, zanecháno, neuklizeno, 
odloženo, přilepeno a nepatřím sem. Je to velmi volně definované 
chování fyzické osoby, přičemž zákon chrání především veřejný 
prostor nebo veřejné zařízení, aby mohl být volně přístupný všem. 
Jako příklad znečištění veřejného prostranství uvedu ponechání 
psích exkrementů, odhození papírků nebo nedopalků cigaret, je to 
i odhazování žvýkaček, nadměrné plivání, nebo vylepování 
různých inzercí po sloupech, ale i močení.
Tuto zkušenost získal 23 letý mladík, který byl inflagranti  přistižen 
strážníky při "kropení" chodníku. Tato činnost může hraničit i 
s dalším přestupkem a to výtržnictvím v případě, že si močící 
počíná tak, že vzbuzuje v kolemjdoucích pohoršení. V případě, 

že přestupce odmítá uklidit, může strážník upozornit vlastníka 
prostranství, aby úklid provedl na náklady přestupce. Jako příklad 
uvedu, když pejskař neuklidí po svém psu, vlastník si pozve firmu 
k úklidu a náklady se naúčtují pejskaři.

Dopravní přestupky
Jsou nejčastěji řešené přestupky ve městě. Neplacení parkovného 
v místech, kde to ukládá dopravní značení, parkování 
v křižovatkách, stání na "žlutých" čárách, parkování na zeleni, 
nebo parkování bránící v užívání komunikace. Aut přibylo, ale míst 
k parkování také, jenomže auta přibývají rychleji. Garáže se už 
dávno přestaly využívat ke svému účelu a skoro neexistující 
tolerance řidičů nás nutí dopravní přestupky řešit denně. Nejen 
s řidiči z jiných měst, ale i s domácími, kteří si patriotsky usurpují 
určité ohledy většinou spojené s bezohlednou netolerancí 
k ostatním. Chodci, cyklisté a motoristé, vžijte se na chvíli do role 
toho druhého. Chodci, bezohledně vstupující za šera v černé bundě
na přechod pro chodce těsně před přijíždějícím vozidlem, 
nebo cyklisto, jedoucí na neosvětleném kole v černé teplákové 
bundě, ale i ty motoristo, jedoucí vysokou rychlostí nebo parkující 
na místě, kde překážíš všem. Chcete-li se chovat bezohledně, 
konejte tak ve svých garážích, vjezdech, zahradách  
nebo pozemcích. Na těch veřejných je to chráněno zákonem.

Pavel Kudela, velitel

Činnost JSDH Bílovec v březnu
Měsíc březen byl pro členy jednotky již klidnější. Nadále probíhala 
na pravidelných sobotních schůzkách členů jednotky zejména 
teoretická odborná příprava, zkoušela se funkčnost techniky, 
prováděly se drobné opravy používaných prostředků a pokračovalo 
se v úpravách cisternové automobilové stříkačky CAS32 T815. 
Mimo tyto "všední aktivity" se 16.3. v odpoledních hodinách 
zúčastnili členové Marek Binar, Jan Kuzma a Tomáš Ticháček, 
odborné přípravy organizované Hasičským záchranným sborem 
na stanici v Novém Jičíně, zaměřené na zásahy u Dopravních 
nehod. 24.3. se velitelé družstev Marek Binar a Tomáš Ticháček 
vydali na stanici do Nového Jičína znovu a to za účelem celodenní 
stáže, kdy byli součástí sloužící směny. V rámci této stáže vyjeli 
k požáru trávy do obce Kletné.

Avšak nejen poklidným tempem uběhl březen. Ve třech případech 
se členové sešli na stanici po vyhlášení ostrého poplachu. Poprvé 
se tak stalo 8.3., kdy s CAS24 T815 zasahovali v dopoledních 
hodinách v katastru obce Bílov, při požáru na lesní mýtině. CAS32 
byla operačním střediskem ponechána v záloze na základně. 
Zasahující členové s CAS24 prováděli hašení útočným proudem 
C a poté dohašování pomocí zádové stříkačky. Odjezd techniky 
však zkomplikovalo sluníčko, které promrzlou půdu natolik 
změkčilo, že došlo k zapadnutí dvou odjíždějících cisteren, z nichž 
jedna byla naše. Aby komplikací nebylo málo, dorazivší 
vyprošťovací automobil ze stanice HZS v Novém Jičíně jen o metr 
minul nevybuchlou munici z II. světové války. Druhý březnový 
výjezd si vyžádala 22.3. dopravní nehoda motocyklisty a osobního 
automobilu ve Fulneku. Po dojezdu CAS24 T815 na místo již 
zasahovala jednotka z Fulneku a naší pomoci nebylo potřeba. 
Posledním březnovým zásahem byl požár travního porostu 
v Bílovci 25.3. Při tomto výjezdu byla mimo CAS24 T815 poprvé 
vyslána k zásahu i námi rekonstruovaná CAS32 T815. Po dojezdu 
naší jednotky již byl požár pod kontrolou profesionálních kolegů
a naše jednotka byla vrácena zpět na základnu.

Ing. Tomáš Fešar - velitel jednotky
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07-hasici

HASIČI Z LUBOJAT

07-system

BEZPLATNÁ LIKVIDACE 
AUTOVRAKŮ

TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

  

I v letošním roce se uskutečnilo 30. března čištění příkop, které 
provádí mladí hasiči z Lubojat už řádku let, aby se obec nemusela 
stydět za spoustu nepořádku v příkopech okolí své obce. Tuto 
záslužnou, ale špinavou práci jim v letošním roce svou spoluprací 
usnadnili i myslivci z Lubojat a Olbramic. V tomto dni se posbíralo 
neuvěřitelné množství starých pneumatik, skleněných a plastových 
lahví, elektrospotřebičů, matrací a různých plastových pytlů
s různým materiálem, který na tato místa nepatří. Tímto bych chtěl 
poděkovat všem dětem a myslivcům za jejich obětavou práci, a 
za všechny zúčastněné zároveň poprosit spoluobčany, aby využívali 
sběrných dvorů a svozu domovního odpadu a tímto neznečišťovali 
naši přírodu.  

Vyřazené elektrospotřebiče a baterie nepatří do popelnice!
Elektrospotřebiče jsou už dlouhá desetiletí nedílnou součástí našeho 
života. Usnadňují nám každodenní povinnosti, pomáhají při práci 
a starají se o zábavu. Jejich vývoj se neustále zrychluje a cenově
jsou čím dál dostupnější. To vše s sebou ale přináší i závažný 
problém: co s nimi, když doslouží?

V zemích Evropské unie se ročně vyprodukuje asi 8 milionů tun 
elektroodpadu. Objem elektronického odpadu roste tempem           3 
až 5% ročně, tedy skoro třikrát rychleji než celkový objem odpadu. 
Z použitých elektrospotřebičů se stále častěji získávají železné, 
neželezné a drahé kovy, sklo, plasty a další suroviny. Recyklace 
naplňuje myšlenky trvale udržitelného rozvoje nejen z pohledu 
ekologického, ale také ekonomického. Čím více elektrozařízení 
se do recyklačního procesu dostane, tím méně přírodních zdrojů
je nutno vytěžit k výrobě nových produktů. Zdraví nebezpečné 
materiály, které mnohé spotřebiče obsahují, se zase prostřednictvím 
recyklace podaří zachytit a ekologicky eliminovat.

Od srpna 2005 ukládá zákon výrobcům a dovozcům povinnost 
postarat se o své výrobky po skončení jejich životnosti. Spotřebitel 
při nákupu nového výrobku platí příspěvek na recyklaci 
historických elektrozařízení. Svůj starý spotřebič může bezplatně
odevzdat ve sběrném dvoře, v obchodě, kde jej koupil, nebo 
na jednom z mnoha dalších sběrných míst. Pokud se staré 
elektroniky zbavíte tím, že ji jednoduše vyhodíte do kontejneru 
se směsným odpadem, dopouštíte se přestupku, za který vám může 
být uložena ve správním řízení až dvacetitisícová pokuta. 
Podstatnější však je, že takové jednání není ohleduplné 
vůči životnímu prostředí a ostatním.

Kde jsou v Bílovci sběrná místa elektroodpadu? 
Na bývalé autobusové zastávce naproti restaurace Na Špici 
na ul. Dukelská a na sídlišti Radotín. Zde jsou u věžového domu 
umístěny dva červené kontejnery na sběr vyřazeného drobného 
elektrozařízení a baterií, které nám bezplatně zapůjčila společnost 
ASEKOL. Občané zde mohou  odložit  drobné elektrospotřebiče, 

které se vejdou do podávacích dvířek kontejneru - např. mobily, 
fény, budíky, topinkovače, varné konvice, MP3 přehrávače, rádia, 
počítačové klávesnice a myši, hračky na baterie apod. Vedle dvířek 
je umístěn samostatný vhoz na vybité baterie a monočlánky. Menší 
elektrozařízení a baterie lze odložit také do tzv. E-boxů od firmy 
ASEKOL (na fotografii), které jsou umístěny na obou budovách 
Městského úřadu Bílovec a Úřadu práce Nový Jičín - pobočka 
Bílovec. 

Všechny elektrospotřebiče je možné i nadále bezplatně odložit 
ve sběrném dvoře v areálu firmy SLUMBI na Opavské ulici. 
Samozřejmě lze také elektrozařízení a baterie bezplatně odevzdat  
při nákupu nového spotřebiče u prodejce.

Sběrné místo Bílovec
do 16. 5. 2012

Bližší informace na str. 19

   

Městský úřad Bílovec ve spolupráci s ŽDB GROUP  a.s. Bohumín 
nabízejí občanům města Bílovec a okolních obcí bezplatný odvoz 
a ekologickou likvidaci vozidel určených k likvidaci.

Majitelé aut, kteří potřebují své vozidlo ekologicky zlikvidovat, 
si mohou termín odvozu dohodnout na tel. čísle 604 228 312, 
kde vám sdělí další podrobnosti. Protokol potřebný k trvalému 
vyřazení vozidla z registru bude předávajícímu vystaven ihned 
po převzetí autovraku.

Tato akce platí na období květen - červen 2012. Bezplatné odvozy 
budou zajišťovány průběžně dle konkrétního požadavku majitelů
přímo z místa odstavených aut.
Využijte prosím této bezplatné a pohodlné možnosti ekologického 
odstranění vašeho nepojízdného vozidla, protože jedině
s protokolem, který vám při sběrovém dni bude vystaven, máte 
zaručeno bezproblémové vyřazení vozidla z registru.  

Městský úřad Bílovec, 
odbor životního prostředí a územního plánování



8Bílovecký zpravodaj


PĚVECKÝ SBOR SLAVIL 
20. VÝROČÍ

08-kostera 08-sbor

Pěvecký sbor Bílovec děkuje
Na Slavnostním koncertě k 20. výročí založení Pěveckého sboru 
Bílovec, který se uskutečnil v sobotu 14. dubna 2012, jsme ocenili 
dlouholetou práci, obětavost a mimořádné úsilí pana dirigenta Karla 
Kostery. Město Bílovec hodnotným dárkem, Unie českých 
pěveckých sborů Uznáním za dlouholetou činnost a Pěvecký sbor 
Bílovec titulem Čestný dirigent Pěveckého sboru Bílovec. 
Mimořádné zásluhy pana Kostery k rozvoji bíloveckého sborového 
zpěvu jsou vidět na každém Jarním písňovém festivalu nejen 

v činnosti samotného Pěveckého sboru Bílovec. Před deseti léty 
začaly postupně se sborem spolupracovat dětské pěvecké sbory 
Koťata a Allegro Základní školy TGM, později se objevil i sbor 
Skřivánek z Mateřské školy na Wolkerově ulici a sbor ze Základní 
školy na Komenského ulici. Nejdéle začlenění do velké rodiny 
pěveckých sborů trvalo Pěveckému sboru z Gymnázia Mikuláše 
Koperníka. Ten se na scéně objevil před rokem. Byl to právě pan 
dirigent Kostera, který vystoupení dětí vedle dospělých pěveckých 
sborů považoval za zásadní pro rozvoj sborového zpěvu jako celku. 

Snaha o rozvoj dětského sborového zpívání v Bílovci padla 
na úrodnou půdu zásluhou zejména paní Dagmar Baudyšové, která 
již 10 let vede a diriguje pěvecký sbor Koťata. Její příklad 
následovala paní Pilichová, Jarošová a dnes paní Barbora 
Baránková s Allegrem, pěveckým sborem na druhém stupni ZŠ 
TGM. Velkou výhodou úspěšné spolupráce je, že paní Baudyšová 
a Baránková jsou aktivními členkami Pěveckého sboru Bílovec. 
A že příklady táhnou, dokázala paní Radmila Štípková, která 
po příchodu do Pěveckého sboru Bílovec před dvěma léty stmelila 
sborový zpěv na gymnáziu a udržuje jej na velmi dobré úrovni. 

Od všech dětských pěveckých sborů jsme k našemu výročí dostali 
nádherný dárek v podobě milých vystoupení až po závěrečné 
společné zpívání Pěveckého sboru Bílovec s Koťaty a Allegrem. 
Navázali jsme tak na společné vystoupení na Vánočním koncertě
v prosinci loňského roku. Děkujeme proto paní Baudyšové, 
Baránkové, Štípkové i paní Bzonkové za jejich náročnou 
a záslužnou práci, kterou věnují svým sborům v přípravě
i na vystoupeních. Těšíme se na další společné akce a přejeme 
hodně úspěchů. 

Také bych chtěl jménem Pěveckého sboru Bílovec poděkovat paní 
Renatě Mikolašové za vytvoření slavnostní atmosféry 
při moderování koncertu a za její profesionální výkon. 

V neposlední řadě Pěvecký sbor Bílovec děkuje všem posluchačům, 
kteří neváhali přijít oslavit naše výročí s námi, za jejich ocenění 
a podporu.

Svou 20. letou historii prezentoval Pěvecký sbor Bílovec 
na Slavnostním koncertě na 25 panelech a po dohodě s Městem 
Bílovec budou umístěny na bíloveckém zámku a přístupny 
pro zájemce a veřejnost. Pro ty, kteří se chtějí podívat na záznamy 
vystoupení z koncertu, stačí na www.youtube.com zadat název 
sboru: Pěvecký sbor Bílovec.

Za Pěvecký sbor Bílovec Ing. Miloš Stanovský

Poděkování bíloveckému 
pěveckému sboru

S velkou radostí a potěšením jsem přijal pozvání bíloveckého sboru 
na slavnostní koncert  ke dvacátému výročí jejich pěvecké činnosti. 
Rád jsem se tohoto koncertu zúčastnil a srdečně za pozvání děkuji. 
Současně s poděkováním se aspoň v krátkosti zmíním, jak soubor 
vznikl a jak začínal.

Všechno začalo na jaře v roce 1991 ve Sboru pro občanské 
záležitosti. Byl jsem tehdy jeho předsedou a spolu s jeho ostatními 
členy jsme konstatovali tristní jev v současném bíloveckém 
kulturním životě - pouze pasivní konzumaci kultury dodané 
především z větších měst regionů bez jakékoliv účasti občanů
Bílovce na aktivní kultuře. Jedinou výjimkou byla tehdy dětská 
dechová hudba LŠU Bílovec. Vzpomněli jsme také na to, že 
v Bílovci od padesátých až do začátku sedmdesátých let velmi 
úspěšně působily pěvecký sbor pod vedením pana Karla Kysilky 
a také dramatický soubor pod vedením pana Emila Přikryla. 

Po zvážení aktuální situace a s ohledem na to, že řada bývalých 
členů pěveckého sboru pany Kysilky byla stále aktivní, jsme 
se rozhodli, že se pokusíme obnovit činnost pěveckého sboru. 
Oslovili jsme bývalé členy sboru zároveň s těmi občany našeho 
města a blízkého okolí, u kterých jsme předpokládali zájem o 
zpívání, a tak k podzimu 1991 jsme měli seznam čtyřiceti pěti 
zájemců, kteří byli ochotni se na činnosti souboru podílet.

Vznikl první problém - zájemců o zpívání bylo dost, ale nebyl 
sbormistr. Půl roku nám trvalo hledání, než se nám podařilo 
vhodnou osobu pro tuto činnost nalézt a nebyl jí nikdo jiný než pan 
Karel Kostera. Ten představoval a stále představuje spiritus agens 
v opavském aktivním kulturním životě a zároveň tehdy to byl 
vedoucí a sbormistr několika pěveckých sborů na Opavsku. 
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Naši nabídku na spolupráci s naším souborem po delším 
přemlouvání přijal a od dubna 1992 byl dvacet let naším velmi 
úspěšným sbormistrem. Měl jsem tu čest s ním deset let 
spolupracovat a byla to pro sbor spolupráce, která z neznámého 
pěveckého tělesa udělala sbor známý v celém regionu a který 
se mezi ostatními pěveckými sbory této oblasti stal představitelem 
dobré úrovně zpívání.

Druhým problémem, který jsme řešili několik let, byl malý zájem 
bílovecké veřejnosti o naše zpívání. Tento nezájem byl podle mého 
názoru způsoben tím, že bílovecká veřejnost nevěřila kvalitě
výkonu našeho pěveckého tělesa a my jsme ji nemohli o ní 
přesvědčit, protože našich vystoupení se nezúčastňovala. 

Zlom nastal koncem devadesátých let, kdy jsme požádali školy 
našeho města o vytvoření vlastních pěveckých souborů na těchto 
školách. Tyto soubory by po zvládnutí jednoduchých repertoárů
vystupovaly spolu s námi na našich koncertech v Bílovci. Tato 
myšlenka se ukázala velmi dobrou, protože všichni příbuzní chtěli 
vidět vystoupení svých potomků a zároveň jsme se mohli před nimi 
předvést i my. Od této doby návštěvnost našich koncertů začala 
podstatně narůstat a zároveň na školách vznikly velmi dobré 
soubory, které přetrvávají již deset let a jejichž úroveň, jak jsme 
se mohli při sobotním koncertu přesvědčit, je na velmi slušné 
úrovni. 

Před deseti léty jsem byl nucen z rodinných důvodů se odstěhovat 
z Bílovce. Bylo to pro mne tristní, protože jsem odcházel 
ze souboru, ke kterému jsem měl vztah zakládajícího člena 
a nevěděl jsem, jak bude sbor pokračovat. Mé obavy byly zbytečné, 
sbor stále pracuje na velmi dobré úrovni, i když se jeho část 
a sbormistr obměnili. 

Jak už jsem se zmínil, milým překvapením pro mne byly výkony 
školáků na slavnostním koncertě. Bíloveckému pěveckému sboru 
bych přál, aby aspoň část těchto školáků po dokončení školy 
se stala členy tohoto souboru, omlazení by soubor určitě přivítal.
Ještě jednou poděkování za velmi hezké odpoledne a večer, které 
jsem mohl se souborem strávit.

Ing. Stanislav Grossmann, zakládající člen sboru

OHLÉDNUTÍ ZA MĚSÍCEM ČTENÁŘŮ
Vedle probíhajících projektů pro děti, jako je Komiks, Kniha 
pro prvňáčka, Šikulíci píší knihu a Škola naruby s opicí Jůjou jsme 
tento měsíc přivítali paní Kravčíkovou s přednáškou 
o numerologii,
Studio bez kliky pana Romana Prokeše, který z dětí 
udělal výtvarníky, kulisáky, klapku a vodiče loutek, 
čímž jsme krásně oslavili 100. výročí narození Jiřího 
Trnky. Dále nám pan Prokeš přivezl také sbírku zbraní. 
Při této besedě se děti dověděly o tom, jak vypadaly 
zbraně z různých klasických knih, vyzkoušely 
si oblečení rytíře a sem tam padl i nějaký ten výstřel. 

Setkání s milou, laskavou a povídavou povahou pana 
dramatika, herce a spisovatele Arnošta Goldflama bylo velice 
příjemné a líbilo se jak dospělákům, tak také dětem 4.  a 5. tříd.

Vyhlášení výsledků 1. ročníku literární soutěže 
BÍLOVECKÉ ZÁHADY
28. 3. 2012 odpoledne proběhlo v  knihovně slavnostní 
vyhodnocení 1. ročníku literární soutěže, která byla vyhlášena 
pro podporu čtenářské gramotnosti Základní školou 
na Komenského ulici v Bílovci zastoupené paní Mgr. Renátou 
Mikolášovou, ve spolupráci s nakladatelstvím Grada, Mgr. Zuzanou 

Pospíšilovou a Městskou knihovnou Bílovec. Celou akci podpořil 
také starosta Města Bílovec, pan Petr Klimek, za což mu moc 
děkujeme.
Soutěž byla určena pro žáky třetích, čtvrtých a pátých tříd ZŠ.
Sešlo se celkem 29 prací na téma Bílovecké záhady a z těchto 
29 zajímavých textů jsme vybrali 8 nejlepších, které byly oceněny 
knihou z nakladatelství Grada, sborníkem oceněných prací, 
Pamětním listem a záložkou s minizpracováním oceněného textu.
Sborník je k zapůjčení v knihovně, popř. ho můžete najít také 
v elektronické podobě na www.knihovnabilovec.cz

A jakéže záhady se ve fantazii našich dětí mohly v Bílovci a okolí 
stát? Na stránkách Zpravodaje postupně uveřejníme všech 
8 oceněných záhad. Tou první je záhada nejmladšího oceněného 
účastníka soutěže:

Ztracená jednička
Michal Bravanský, 8 let

V České republice v Moravskoslezském kraji v okrese Nový Jičín 
ve škole na Komenského ulici ve třídě 3.A  žila smutná jednička. 
Děti se neučily, chovaly se k sobě škaredě, proto v žákovské knížce 
neměly žádnou jedničku. Jednou v noci s pláčem jednička odešla.
Děti si toho všimly při hodině matematiky. Když počítaly příklady, 
tak jim jednička po psaní  vždy zmizela. Hledaly ji pod lavicemi, 
za skříní, mezi sešity, v kapsách, ale jedničku nenašly.
Ptaly se i v jiných třídách, ale tam jim žáci řekli, že jim svoji 
jedničku v žádném případě nedají. Děti šly na policii naproti kina, 
aby policisté pustili v bílovecké televizi hlášení o ztracené jedničce. 
Děti s napětím čekaly deset dní, jestli se někdo přihlásí. Ale nikdo 
na hlášení neodpověděl, a proto děti hledaly jedničku po městě
Bílovci samy.
Ptaly se v knihovně, jestli jim nedají svoji jedničku ze štítků. Paní 
knihovnice jim řekla, že by si nikdo bez jedničky nemohl půjčit 
knihu.
Potom šly děti do obchodu. Tam jim taky jedničku z cenovek 
nedali, protože bez jedničky by si nikdo nemohl nic koupit.
Blížilo se vysvědčení, ale jednička nebyla pořád na světě
a vysvědčení bez jedniček není vysvědčení!
Děti se začaly učit, i když nedostávaly jedničky.
Bylo 1. února. Paní učitelka chtěla napsat na tabuli prvního, protože 
1 napsat nešla. Pak jí ale jednička sama naskočila, protože byla 
schovaná v třídní knize a čekala, až se děti změní.
Děti poznaly, že s jedničkami je život hezčí a jedničky si vážily.

Ze života knihovny
Noc s Andersenem probděly v knihovně děti 3. A ZŠ 
TGM. Indiánský tanec, plnění indiánských úkolů
a vysvobození třídní učitelky Učuuči, takový byl opět 
večer a nocování v knihovně.
Děkujeme tímto Gymnáziu M. Koperníka za opětovné 
zapůjčení koberců na spaní, MŠ Wolkerova za týpí 
a DDM za azyl a ohníček pro zakletou Učuuči.

Přední kreslířka komiksů, Lucie Lomová, navštívila děti 4. tříd ZŠ 
TGM, které se účastní projektu Komiks. Děti se dověděly, jaká jsou 
pravidla komiksu, jak se vyhnout tomu, že se jim text nevejde 
do komiksové bubliny, a nakonec si zkusily samy domalovat strip - 
tedy 4okýnkový komiks, ke kterému paní Lomová nakreslila dvě
první políčka a děti měly pomocí své fantazie vymyslet ta zbývající. 
Nutno říci, že byly moc šikovné a my už se jen těšíme, až dáme 
dohromady jejich komiksová dílka, která díky tomuto projektu 
vzniknou.

Lenka Klemšová
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipart 
květina

Blahopřejeme jubilantům
sobota 12. 5. 2012 v 15.00 hod.

10-kaplicka

KLUB SENIORŮ

KAPLE 
PANNY MARIE POMOCNÉ

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu

kaple sv. Barbory Bílovec
   

Při dubnovém obřadu byla do pamětní knihy Města Bílovce 
zapsána tato novorozená miminka:
Klára Petra Podpinková, Alexandr Vidlák, Daniel Grepl, Tereza 
Mazurová, Karolína Gelnarová, Tereza Storzerová, Matěj Hon, 
Žofie Trojáčková, Ella Žmijová, Eliška Krygelová a Martin Bittner.

V měsíci dubnu se dožili významných životních jubileí tito naši 
spoluobčané:
Anežka Šírová, Miroslav Matuška, Františka Špačková, Eustach 
Andree, MUDr. Vlastimil Vavroš, Eduard Kaňok, Jiří Vícha, 
Terezia Kozáková, Rudolf Škandera, Libuše Jurečková, Rozálie 
Mikušová, Eliška Jakůbková, Anna Fabíková, Elena Hulová, 
Zdeňka Josífková, František Galík, Evžen Rejda, Jan Němec 
a Oldřich Krčmář.

Poděkování
"Milí členové Sboru pro občanské záležitosti - současní, bývalí 
i budoucí. Já, jako jedna z bývalých funkcionářů NV, současná 
důchodkyně, která po mnoho desítek let sleduje činnost Vaší 
komise, Vaši obětavost, Vaši mravenčí práci, bych Vám chtěla 
za Vaši činnost, za organizaci krásných obřadů, za Vaši obětavost 
a pečlivost i za Vaši každou návštěvu u všech dříve narozených 
ze srdce poděkovat."        Květoslava Krčmářová

10. výročí posvěcení 
Mezi nejstarší památky našeho města patří kaplička Panny Marie 
Pomocné, která se nachází za nemocnicí na rozcestí do Tísku 
a Lubojat.
   

Krátce z historie víme, že v severní části Bílovce je staré 
předreformní poutní místo Panny Marie Pomocné se studánkou, jíž 
byla přisuzována léčivá moc. (Podle odebraných vzorků v roce 
2000 je voda dnes závadná). Jednalo se o dřevěnou kapli, v jejíž 
blízkosti stál podle tradice klášter. V roce 1688 byla kaple 
renovována, avšak za josefínských reforem v roce 1788 zrušena. 
Alois Kotzián ji v roce 1809 odkoupil a upravil pro účely bydlení. 
Nový majitel Franz Peschl ji nechal strhnout a postavil dřevěný 
kostelík, který v roce 1932 vyhořel. Stavitel Ing. Pavel Ressel 
vystavěl téhož roku zděný kostelík, který stojí dodnes. Každoročně
přicházeli ke kapli poutníci a procesí. V roce 1945-1946 se zde 
občané německé národnosti před odsunem do Německa loučili 
se svou vlastí.
   

V kapličce je velký oltářní obraz Panny Marie Pomocné od Rudolfa 
Sokola, bývalého ředitele školy a akademického malíře. Nedaleko 
kaple je chráněný tis, který v 17. století vysadili podle tradice mniši.

Po zrušení kaple 
v nemocnici v 50-tých 
letech byla udržována 
řeholními sestrami, 
které se  zde denně
chodily modlit. 
Po jejich odchodu 
z nemocnice kolem 
roku 1960 se o kapli 
nikdo nestaral. Kaple 
upadla v zapomnění, 
byla útočištěm 

vandalů. Až od roku 2000 se několik věřících začalo usilovně
o tento objekt zajímat. Po jednáních na městském úřadě, který 
se stal vlastníkem objektu, po nespočetných brigádách, s přispěním 
mnoha sbírek, sponzorských darů, příspěvků nadačních fondů
a města Bílovce se nám podařilo během 2 let tuto památnou budovu 
opravit a vybavit vnitřním zařízením.

Právě před 10-ti lety dne 5. května 2002 byla kaplička slavnostně
posvěcena Mgr. Karlem Javorkem, místním farářem.
Jsme rádi, že se nám podařilo kapličku zachránit a může i nadále 
sloužit budoucím generacím.

Je však ještě nutné z bezpečnostních důvodů opravit schody 
a upravit přístupovou cestu od parkoviště.
Pro informaci uvádíme, že pobožnosti k Panně Marii Pomocné jsou 
vždy v neděli v měsících  květnu a říjnu. V letošním roce jsme 
mimořádně pozvali věřící i spoluobčany do naší krásné kapličky 
v úterý 1. května na májovou pobožnost.

Eliška Mojžíšková

PLÁN AKCÍ NA KVĚTEN 2012
2. 5. 2012 - středa, 15 hod., klubovna KS - beseda s panem 
starostou Petrem Klimkem. Pod heslem "Překvapení z klobouku" 
besedu moderuje paní Jana Šimečková, pracovnice MÚ Bílovec. 
9. 5. 2012 - středa, 15 hod., klubovna KS - beseda 
o osvobozovacích bojích v r.1945 z pohledu plukovníka, pana Ing. 
Miloslava Pilicha.
     

16. 5. 2012 - středa, 15 hod., klubovna KS -  DEN MATEK - 
Babičkám přijdou popřát žáci ZUŠ Bílovec s paní učitelkou Evou 
Tížkovou.
    

18. 5. 2012 - pátek, 14 hod., kino Radost, promítání FILMU 
PRO SENIORY "Školní výlet".
    
25. 5. 2012 - pátek - zájezd do divadla v Ostravě na předplatné 
("Kluci a holky"). Odjezd je v 17.30 hod. z obvyklých míst.
   

30. 5. 2012 - středa, 15 hod., Medvědí bouda u přehrady - 
TRADIČNÍ SVATODUŠNÍ SMAŽENICE - jako vždy s hudbou 
a se zpěvem. Nenechte si ujít dobrotku a příjemné posezení 
s přáteli.
  

PŘIPRAVUJEME
*Návštěvu "1. mezinárodní školy v Ostravě" u příležitosti MDD 
a předání drobných dárků nejmenším dětem.
*Zájezdy do SD v Ostravě na předplatné pro sezónu 2012/2013. 
Navrhujeme opět skupinu "P" pro seniory. Program si můžete najít 
na internetu. Zájemci se mohou hlásit v klubovně KS ve středu 9. 
května 2012 od 14 do 15 hodin. Zde můžete získat tiskopisy 
přihlášek, které na místě vyplníte a odevzdáte. Termín prodeje 
vstupenek bude uveden v červnovém Zpravodaji. Informace na tel. 
605 079 073 - p. K. Bártová
*Celodenní zájezd za kulturními památkami  a přírodními 
zajímavostmi - v červnu.
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KULTURA

11-koncert
collegium bonum

11-pisnicka a tuhle znáte

11-jazz show

   

Divadelní festival na zámku
Divadelní soubor ODŘIVOUS spolu s kastelánem zámku, panem 
Eduardem Valešem, a vedoucí odboru kultury a sportu, paní Marií 
Velkou, za finanční podpory Města Bílovec zahajuje dne 25. května 
plánovaný DIVADELNÍ FESTIVAL NA ZÁMKU. 

Příznivci tohoto umění se mohou pobavit 5 pátků za sebou 
hereckými nápady ochotníků čtyř divadelních souborů. Zároveň
se mohou pokochat upravenými prostory bíloveckého zámku, 
kde jsou instalovány některé z obrazů šlechtického rodu 
Sedlnických z Choltic a unikátní fotografie vyhořelého interiéru 
zámku.

Program festivalu:
   

25. května - 17 hod. - zahájení festivalu na nádvoří zámku, čestná 
salva Císařsko-královského pěšího pluku č.29 / Laudon 
- divadelní hra Zdeňka Kuchty - Právo první noci, zahajuje div. 
soubor ODŘIVOUS Bílovec
   

1. června - 17 hod. - opereta Rudolfa Piskáčka: Perly panny 
Serafinky, hraje Divadlo Pod věží ze Štramberka výjimečně v areálu 
letního kina.
   

8. června - 17 hod. - dvě aktovky o rodinno - manželských 
problémech Manželské šarvátky - představí se soubor BARANI 
z Těškovic.
   

15. června - 17 hod. - detektivka Joana Shirleye - Vražda sexem, 
uvidíme soubor Divadlo U Lípy z Ostravy - Zábřehu. 
    

22. června - 17 hod. - divadelní hra Zdeňka Kuchty: Bílá paní, 
festival uzavírá místní div. soubor ODŘIVOUS.

Milí diváci, jsme opravdu sami zvědavi, s jakým ohlasem se u vás 
setkáme, jak přijmete tuto naši nabídku a do jaké míry vás zaujme 
předložený program. Vše je to nové i pro nás. Uvítáme vaše rady, 
názory, připomínky, které nám jistě pomohou se orientovat 
v pohledu na nabízenou aktivitu. Uvidíme, zda festival v nějaké 
formě bude pokračovat i v příštích létech či nikoliv. 
Těšíme se na všechno i na všechny!                             Odřivousáci

ZÁMEK BÍLOVEC
Otevírací doba  zámku: 

Sobota a neděle od 11:00 do  16:00 hodin

Prohlídku zámku lze objednat i mimo otevírací  dobu
eduard.vales@post.cz

Dům kultury Bílovec, čtvrtek 3. 5. 2012, 19.00 hodin
RUS NERWICH QUARTET (JAR)
Mezinárodní jazzová kapela * Turné po české republice 2012
Vstupné 120,- Kč

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 
si vás dovoluje pozvat na:

Absolventské koncerty svých žáků 17. a 22. 5. 2012
Závěrečný koncert starších žáků 31. 5. 2012

Začátky vždy od 17 hodin, koncertní sál ZUŠ Bílovec

STŘÍBRO PRO MAŽORETKY ŠMOULINKY!
V sobotu dne 14. 4. 2012 se naše děvčátka zúčastnila soutěže "Jarní 
ostravská hůlka". Mažoretky soutěžily v kategoriích Kadetky-sólo, 
duo, trio a miniformace. Ze startu soutěže v široké konkurenci 
sólistek se naše kapitánka probojovala z 20 souborů na krásné 5. 
místo. Nemohly chybět ani duo či trio formace, kde holky zajely 
sestavy na plno a získaly 2. místo ze 14 souborů.  Při velké radosti 
z úspěchů se do tuhého boje pustilo dalších sedm dívek. Snaha byla 
opravdu velká. Ohromily nejen diváky, ale také porotu a získaly 
opět stříbrné medaile. 
Všem členkám děkujeme za vzornou reprezentaci. Poděkování patří 
také Domu dětí a mládeže i maminkám za úžasnou podporu 
a pomoc. Holky děkujeme!!!               

Za tým mažoretek Kristýna Marková

MAGNOLIAMAGNOLIA

Jazz trio

CRASH
family JAZZJAZZ

triotrio

ZUŠ BÍLOVEC VÁS SRDEČNĚ ZVE NA
JARNÍ JAZZOVÉJARNÍ JAZZOVÉ

SHOW,SHOW,
KTERÉ SE BUDE KONAT VE ČTVRTEK

1O.KVĚTNA 2012 V 17HODIN.
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ!

JAKO HOSTÉ VYSTOUPÍ KAPELA

ZUŠ E.MARHULY-OSTRAVA MAR.HORYZUŠ E.MARHULY-OSTRAVA MAR.HORYTereza VAŠUTOVÁTereza VAŠUTOVÁ

Přijďte si při dobré kávě, čaji  
či lahodném vínku poslechnout opravdové skvosty z pestré palety 

lidových i umělých písní celého světa. 

Pěvecké sdružení COLLEGIUM BONUM 

Vás srdečně zve na 

JARNÍ 
KONCERT, 

který se koná 
v neděli 20. května 2012 od 18.00 hodin 

ve velkém sále DK v Bílovci 
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ZŠ KOMENSKÉHO

(www.zsbkom.cz)

   

Uplynulý měsíc březen byl převážně měsícem čtenářů. Jaké aktivity 
žáci v rámci čtenářské gramotnosti prožívali?

Čtenářské besedy 
V březnu měly knihy svátek, proto jsme se v tomto měsíci více 
věnovali knihám a jejich autorům. V hodinách literární výchovy 
jsme si připomněli 150. výročí úmrtí naší významné spisovatelky 
Boženy Němcové a její odkaz dnešku. Téma "Život a dílo Boženy 
Němcové" jsme si připravili ve dvojicích jako samostatné 
prezentace, s kterými žáci před třídou vystoupili. Takto se nám lépe 
podařilo zapamatovat si názvy jejích povídek a k Babičce jsme 
přidali Divou Báru, V zámku a podzámčí, Karlu, Pana učitele 
a další. Dívky uspořádaly výstavku těchto děl z naší žákovské 
knihovny a všichni se pochlubili oblíbenými knihami ze svých 
knihovniček. Na závěr našich čtenářských besed se chystáme 
na návštěvu městské knihovny.

Žáci 6. B a vyučující ČJ Mgr. Marie Bednářová

Být knihovníkem nebo pirátem?
15. 3. jsme s naší třídou vyrazili do městské knihovny v Bílovci, 
kde nás už tradičně přivítala opička Jojo. Paní knihovnice si pro nás 
připravila příběh o skřítcích, kteří uklízeli knížky. Po vyprávění 
příběhu jsme skřítkům pomohli uklidit vysypané knížky. Zařadili 
jsme je podle barev a začátečních písmen. Zkusili jsme si, jak 
se knihy zařazují a bylo to velmi poučné. Byl to moc hezký den 
a my se opět budeme těšit na další den v knihovně.
   

V pátek 23. 3. jsme ve třídě měli pirátský den. Postavili jsme si lodě
ze školních lavic a pirátské dobrodružství mohlo začít. Dostali jsme 
velké papíry a řešili jsme úkoly, které nám paní učitelka zadala. 
Úkoly byly z českého jazyka, matematiky a angličtiny. Po splnění 
těchto úkolů, které byly velmi zábavné a poučné, jsme se vyfotili. 
Na závěr jsme předvedli naši práci, která nás hodně bavila a paní 
učitelce se líbila. Byl to super den a my se těšíme na další projekt 
v naší třídě 3. B.               

                                                          Vojta Hnátek, 3. B

Otesánek, ten rád jí, děti mu však poradí…
Co máme jíst, které potraviny jsou zdravé, které bychom naopak 
neměli jíst vůbec? 
To jsou otázky, na které hledali druháci odpověď během pondělního 
projektového dopoledne v rámci hodiny prvouky a čtení. 
Ve skupinkách vytvářeli semafor potravin, pohled do Otesánkova 
břicha a tašku či talíř zdravých potravin. Výsledné práce zdobí 
chodbu naší školy.                                       Třídní učitelky 2. tříd

Z pohádky do pohádky
Během celého projektu jsme si ve školní družince nejen četli své 
oblíbené knížky, ilustrovali přečtené příběhy, ale také jsme měli 
barevný týden spojený s pohádkovými příběhy, pohádkovými 
soutěžemi, kvizy a také jsme pohádky výtvarně zpracovávali 
a dramaticky ztvárňovali.
Na závěr projektu byly vybrány děti, které se zúčastnily nočního 
pohádkového "spinkání" v prostorách DDM v Bílovci, plné her 
a překvapení.              Drahomíra Gilgová, vychovatelka ŠD

Bílovecké záhady
28.3. se v městské knihovně konalo slavnostní vyhodnocení 
1. ročníku literární soutěže Bílovecké záhady. Ze všech účastníků
byli oceněni tito naši žáci: Michal Bravanský z 3. A, Daniel Ott z 5. 
A, Marika Hudcová ze 4. A, Renáta Rajčanová z 5. A, Michaela 
Černínová ze 4. A, Eliška Theimerová z 5. A a Adéla Vrábelová 
z 5. A. Srdečně blahopřejeme! 
Tento projekt podpořil také starosta Města Bílovec pan Petr Klimek.
Děkujeme.    Mgr. Renata Mikolašová

Den v Ostravě
V pátek 16. 3. 2012 navštívili žáci sedmých tříd v doprovodu 
p. učitelek S. Chýlkové a M. Bednářové v Divadle loutek 
představení Lucerna. Lucerna patří k nejoblíbenějším dílům 
spisovatele Aloise Jiráska. Všechny významné postavy této 
divadelní hry ztvárnily v tomto případě loutky a nám se toto 
divadelní představení moc líbilo.
    

Po skončení divadla následovala prohlídka areálu Miniuni, kde jsme 
si prohlédli zmenšené modely slavných lodí a 34 modelů
významných světových staveb. Výlet nás všechny zaujal a těšíme 
se na další zajímavou výuku.          Žákyně 7. B          

    

Příprava na Velikonoce
Ve čtvrtek 29. 3. připravilo středisko ekologické výchovy Hájenka 
v Kopřivnici pro děti 1. tříd krásné dopoledne. Děti se hravou 
formou dozvěděly o velikonočních svátcích, tradičních zvycích 
a symbolickém významu barev. Na děti čekaly praktické úkoly - 
skládání obrázků s velikonoční tematikou, vázání mašle 
na pomlázku a vybarvením obrázku se sluníčkem zjišťovaly, které 
jarní kytičky se jako první probouzejí. Děti byly velmi šikovné, 
aktivní a zvídavé. Na závěr si všechny děti vyrobily ovečku 
z netradičních materiálů.        Třídní učitelky 1. tříd

Návštěva lékárny Modrá hvězda 
21. března naše třída 5. A navštívila lékárnu Modrá hvězda v rámci 
učiva o virech a bakteriích. Paní magistra nás provedla celou 
lékárnou a ukázala nám místnost, kde se míchají masti a dělají různé 
léky. Také nám řekla spoustu odborných názvů z medicínské 
a lékárnické oblasti. Mě nejvíce zaujal název oficína, což je vstupní 
prostor lékárny. Paní magistra nás poučila o různých nemocech 
a jejich příznacích. Přínosné byly její cenné rady o tom, jak 
se chovat, když jsme nemocní. Nakonec jsme dostali malou sladkost 
a lékárnickou pohádku. 
   

Exkurze v lékárně se mi moc líbila, protože sám se snažím pečovat 
správně o svoje zdraví a doufám, že tam zase někdy půjdeme.

Vojtěch Bittner, 5. A

Poznávej se 
Pod tímto názvem se ukrývá interaktivní výstava, kterou žáci 
šestých tříd navštívili v pátek 16. března v Olomouci. Tato velmi 
zajímavá výstava obsahuje více než 60 exponátů, které jsou 
sestaveny a sestrojeny tak, aby se návštěvníci hravou a zábavnou 
formou dozvěděli mnoho informací o fungování lidského těla, 
o lidských smyslech nebo i o tom, že někdy vlastní smysly klamou. 
     

Žáci si vyzkoušeli sezení na hřebících jako fakíři, sestavili lidské 
tělo, vyzkoušeli si pevnost ruky, otestovali si čich, citlivost sluchu, 
rychlost reakce, sílu stisku, zvukové pexeso, provedli kuličku 
složitým labyrintem, viděli kompletní otisk svého těla, vyzkoušeli 
si Braillovo písmo, změřili hlasitost svého výkřiku, hloubku 
předklonu, elektrický odpor svého těla, vyzkoušeli si šikovnost 
na chůdách, pedalu i kladině. Návštěva stojí opravdu za to!

Mgr. Dagmar Šírová, Mgr. Lenka Michálíková

Pejskaři ve školní družině
11. dubna nás navštívili členové "Kynologického klubu Velké 
Albrechtice" se svými čtyřnohými mazlíčky. Připravili si pro nás 
zajímavou podívanou. 
Představilo se nám 7 pejsků různých ras, kteří nám pod povely 
svých cvičitelů předvedli, co všechno umí. Také jsme viděli, 
jak dokáže vycvičený pes pomoci třeba nevidomému člověku 
s nalezením a podáním upadnutých věcí. Nechyběly také zábavné 
chvilky, kdy pejskové "váleli sudy" nebo se navzájem přeskakovali.

Velmi se nám všem líbilo, že kromě skvělého programu, na který 
budeme vzpomínat, jsme měli možnost si pejsky pohladit a pomazlit 
se s nimi. Děkujeme tímto všem, kteří se postarali o krásné 
odpoledne pro naše žáky.

Bc. Zuzana Ludvíková, vychovatelka ŠD
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Sportem proti nudě
Ani na naší škole neodsunujeme sport na vedlejší kolej a snažíme 
se žáky podle našeho hesla "Škola pro život" připravit po fyzické 
stránce a učit je správnému fair-play. Pomocí nejrůznějších her 
a cvičení se snažíme rozvíjet jejich rychlost, obratnost a hlavně
vytrvalost. Proto se žáci účastní soutěží v různých sportovních 
odvětvích, např. v okrskových kolech basketbalu, malé kopané, 
florbalu, stolním tenise nebo v atletice - Pohár rozhlasu. Děvčata 
také navštěvují odpolední aerobic. Poslední úspěch zaznamenali 
kluci z 2. stupně, kteří reprezentovali školu v okresním kole Poháru 
ministra školství ve florbale a skončili na hezkém 4. místě z deseti 
družstev. Děkujeme za reprezentaci všem dětem, kterým sport není 
cizí! 

                 Mgr. Mirek Juchelka a Petra Bainarová, vyučující TV

Sluha dvou pánů
Velmi zábavnou a netradičně pojatou komedii od italského 
dramatika Carla Goldoniho zhlédli žáci 8. a 9. ročníků ve Slezském 
divadle v Opavě. Vynikající herci svými legračními scénkami, 
vtipným slovníkem a komunikací s diváky připravili pro žáky 
opravdu nezvyklou podívanou. Děti hromadně zhodnotily  tuto hru 
jako nezapomenutelnou a moc se těší na další návštěvu v divadle.
                          Mgr. Barbora Baránková, Mgr. Petra Bainarová

Týden lyžování a sluníčka na Pustevnách
I letos jsme zorganizovali s kolegou Mgr. M. Juchelkou lyžařský 
kurz pro 7. třídy. Tentokrát jsme se rozhodli trošku zariskovat 
a odjet na "náš" horský hotel Radegast až v půlce března. Riskování 
se vyplatilo, a žáci si tak mohli užít skvělého jarního lyžování. 
Po vydatné snídani jsme odcházeli na místní svah, kde se děti celé 
dopoledne učily novým lyžařským dovednostem. 

Po obědě měli žáci povinnou "odpočinkovou hodinku", 
aby zregenerovali unavené tělo a nabrali síly na odpolední lyžování. 
Po večeři následovaly společenské hry, chvilka teorie lyžování a 
také nás o bezpečnosti na svahu a poskytnutí první pomoci poučil 
pan doktor MUDr. Václav Kameníček. Týden plný lyžování, 
sluníčka, ale ze všeho nejvíce dobré nálady a legrace byl završen 
závěrečným slalomem o ceny. První místo vybojovali Adam Dluhoš 
a Delia Gomézová ze 7. A.  Chtěla bych tímto poděkovat všem 
žákům, M. Juchelkovi, panu doktorovi a pracovníkům hotelu 
Radegast za nezapomenutelný týden!

Mgr. Petra Bainarová, vyučující TV

Noc s Andersenem
V letošním roce naše třída 3.A dostala pozvání na Noc 
s Andersenem (30. 3. - 31. 3.), která je spojena se spaním 
v knihovně. Pro nás nastaly velké přípravy. Ve škole jsme vyráběli 
pírka, náramky, chrastítka - věci potřebné pro hru na indiány. 
Maminky nám nachystaly pyžama na spaní. V ten den ve škole 
s námi nebyla žádná řeč. Těšili jsme se na večer. Sraz v knihovně
byl v 18 hodin. Tam nás přivítala indiánka Čtusirád a Půjčmiknihu. 
Začali jsme plnit 7 úkolů - odvahu, pravdomluvnost, vytrvalost, 
trpělivost, pokoru, hbitost a přátelství.  Po splnění 6 úkolů jsme šli 
hledat Učuuči, o které jsme nevěděli. Někteří z nás byli poprvé 
v nočních hodinách v  Bílovci. Čtusirád nás vedla dlouhou ulicí 
směrem k nádraží, kde plál ohýnek. Vždyť je to zahrada Domu dětí! 
A tam byla Učuuči. Ta nás pozvala na indiánské placky (pizza) a čaj. 
To byla dobrota. Zpět do knihovny jsme se dostali pozdě
a nachystali se k indiánskému spaní. Znáte to? To je mluvení, pití, 
házení botami, chechtání, až nastane klid. Oheň zhasl v 1.30 hod. 
Ráno si pro nás přišli rodiče a nám došlo, že je konec.
Děkujeme p. Lence Klemšové, Tomovi Ocáskovi, Svatavě
Adamcové a naší paní učitelce Baudyšové.

          Třeťáci 

Den Země - návštěva planetária
V úterý 20. 3. 2012 společně navštívily třídy  4.A a 
4.B planetárium v Ostravě. Celým programem nás provázely 
animované postavy Lucky a Honzy.  Dozvěděli jsme se, že na naší 

planetě žije hodně živočichů různých druhů, pozorovali jsme 
souhvězdí a hvězdy a dívali jsme se dalekohledem na slunce 
a sluneční skvrny. Moc se nám to líbilo.

Planetárium bude rekonstruováno (na delší dobu uzavřeno), a proto 
neváhejte a navštivte ho!!! Určitě se vám tam bude líbit jako nám.

žáci čtvrtého ročníku ZŠ TGM Bílovec.

Exkurze do Osvětimi = dějepis v praxi                             
Jedna z nejtemnějších kapitol 20. století i dějepisného učiva            
9. ročníku je holocaust. Je těžké ho pochopit a ještě těžší vidět jeho 
důsledky na vlastní oči. 10. dubna se o to s úspěchem pokusili žáci 
8. a 9. tříd při exkurzi do památníku v Osvětimi. Věříme, že nikdy 
nezapomenou na utrpení spáchané nacisty na bezbranných lidech, 
stejně tak by nemělo zapomenout na hrůzy války celé lidstvo. 
Doufáme, že naše práce a snaha dějepisné učivo obohatit o vlastní 
poznatky, byť trpké skutečnosti, povedou k výchově mladých lidí, 
kteří nikdy nesklouznou k nebezpečnému neonacismu. Chtěly 
bychom ocenit velmi důstojné chování všech dětí během exkurze, 
za což byly průvodkyní několikrát pochváleny.                                               
Rovněž děkujeme panu Pavelkovi (CK Pavelek) za bezchybný 
průběh celého dne.                                                                                                                                                             

Mgr. Eliška Richtárová, Miroslava Valášková  

"Čtvrťáci" přivítali jaro v anglickém jazyce
Víte, jak se řekne anglicky narcis, petrklíč nebo třeba tulipán? 
Že ne? Ale naši žáci ze třídy 4. A a 4. B ano!
Dne 28. března 2012 jsme na naší škole přivítali  jaro, které je spjato 
tradičně se sluníčkem, odpočinkem a také krásnými kytičkami. 
A jarním kytičkám patřil tento projektový den pod vedením 
Bc. Veroniky Meyerové a Mgr. Marcely Jarošové. Děti nejprve 
dostaly za úkol vyhledat anglické názvy nejznámějších jarních 
květin a stručně je charakterizovat. Poté si měly vybranou rostlinku 
nakreslit na papír a pomocí slovníku popsat její jednotlivé části. 
Nakonec žáci společně usedli za pracovní stůl a vyráběli 
z krepového papíru a s pomocí techniky TWISTART květy tulipánů, 
narcisů, pampelišek...
Ve skupinkách panovalo vesměs nadšení a pracovní ruch a nakonec 
všechny děti vykouzlily z malých kousků papírů pestrobarevné 
velikonoční dekorace, které máte možnost zhlédnout na nástěnce 
umístěné v jedné z chodeb školy. 

Bc. Veronika Meyerová, Mgr. Marcela Jarošová

Preventivní aktivity na 2. stupni naší školy
Cílem sexuální výchovy je, aby si žáci osvojili a kultivovali 
odpovědné chování, rozhodování a komunikaci v situacích 
souvisejících s reprodukčním zdravím, partnerskými vztahy, 
rodinným životem a rodičovstvím a aby jejich vstup do dospělosti 
byl provázen odpovědným přístupem ke zdraví a založení rodiny.  
Proto se žáci 8. A zúčastnili dne 26. 3. 2012 přednášky MUDr. Petra 
Kováře "Láska ano, děti ještě ne". Obsahem byla témata týkající 
se rizik spojených s pohlavním životem, antikoncepcí, možným 
otěhotněním, umělým přerušením těhotenství, pohlavními 
chorobami a AIDS. Žákům se přednáška sexuální osvěty velmi 
líbila.

Nechceme rasismus a antisemitismus
Dne 3. 4. 2012 proběhla na naší škole přednáška na téma 
"Antisemitismus a holocaust", která byla věnována žákům osmých 
a devátých tříd. Učivo dějepisu bylo tak zajímavou a interaktivní 
formou doplněno p. Janou Hlávkovou, lektorkou ICEJ, o další 
zajímavé informace.  Nemalý význam pro žáky měl také osobní 
kontakt žáků s pamětníkem událostí  panem  Salomonovičem. 
Dvouhodinová přednáška byla rozčleněna do dvou částí. V první 
z nich p. Hlávková formou prezentace seznámila žáky s historií 
Židů. Žáci zhlédli státní symboly, památky, šátky, hvězdy,  
hebrejské písmo a také rozmístění synagog po naší republice. Řeč
byla také o různých zvycích Židů. Druhá část patřila již 
zmiňovanému p. Salomonovičovi, který velmi dojemně popisoval 
svůj život během druhé světové války, včetně pobytu a posléze 
i útěku z koncentračního tábora. 
Celé dvě hodiny žáci sledovali s velikým zaujetím a přednášku 
zhodnotili jako velice zajímavou a přínosnou.

                                        Mgr. Gabriela Paskerová



14Bílovecký zpravodaj

 

Čtvrtek  3. 5. v 17.00 hod.  
Pátek  4. 5. v 17.00 hod. 
PIRÁTI 
Animovaný/rodinný  USA/VB, 3D, 88 min. Film ukazuje události, 
které se přihodí bandě bodrých smolařských pirátů, když křižují 
sedm moří v dobrodružství hodném barona Prášila. Tato 
komedie začíná, když Pirát kapitán se svou posádkou vytáhne 
do bitvy proti svému soupeři Černému Bellamymu, aby získal 
kýženou cenu „Pirát roku“. V českém znění.                                                                                        

Vstupné 159,- Kč 

Sobota  5. 5. v 19.00 hod.   
Neděle  6. 5. v 19.00 hod. 
PRCI, PRCI, PRCIČKY: ŠKOLNÍ SRAZ 
Komedie USA, 2D, 113 min. Třináct let poté, co prvním dílem 
vyvolali mohutnou erupci pubertálních komedií, se na scénu 
vracejí prakticky všichni oblíbení „sexuální štvanci“, včetně 
Jimova táty a Stiflerovy mámy. 

Vstupné 79,- Kč 

Úterý    8. 5. v 19.00 hod. 
Středa    9. 5. v 19.00 hod.  
TITANIC 3D 
Katastrofický / Drama / Romantický / Historický USA, 3D, 194 min. 
Byl obrovský a luxusní. Lidé o něm ve své pýše říkali, že je 
nepotopitelný. Když vyplouval Titanic na svou první plavbu, byli 
na jeho palubě také chudý Jack a bohatá Rose.  

Vstupné 129,- Kč 
 

Čtvrtek  10. 5. v 19.00 hod.   
Pátek  11. 5. v 19.00 hod. 
KOUPILI JSME ZOO 
Komedie /rodinný USA, 2D, 124 min. Benjamin Mee (M.Damon) 
je losangeleský autor novinových sloupků a příležitostný 
spisovatel dobrodružné literatury, který jako svobodný otec čelí 
problémům souvisejícím s výchovou dvou dětí. Ve víře, že nový 
začátek a nový start pomůže obnovit pocity rodinné 
sounáležitosti, rozhodne se Mee opustit svoji práci a koupit starý 
venkovský dům s ohromnými pozemky a jedním speciálním 
bonusem – Rosemorskou zoologickou zahradou, kde žijí desítky 
zvířat, o které se stará chovatelka Kelly Foster (Scarlett 
Johansson) a její oddaný tým. 

Vstupné 79,- Kč 

Sobota  12. 5. v 19.00 hod.   
Neděle  13. 5. v 19.00 hod.  
MŮJ VYSVLEČENEJ DENÍK 
Komedie ČR, 2D, 112min. Film natočený podle bestselleru 
Johany Rubínové. Rozhodně nečekejte další legraci o prvním 
sexu a namáhavé cestě k němu. Sex, alkohol a tráva jsou už 
dnes běžnou součástí života „pod 18“, úplně stejně jako láska, 
sny, zrada, rodiče nebo trapasy.  

Vstupné 99,- Kč 
 

QR kód 

Čtvrtek  17. 5. v 19.00 hod.   
Pátek  18. 5. v 19.00 hod. 
S LEDOVÝM KLIDEM 
Akční USA, 2D, 93 min. Když mladý byznysmen Will Share 
(Henry Cavill) přijede do Španělska na týdenní rodinnou 
dovolenou, není zrovna prázdninově naladěn. Jeho začínající 
firma má problémy a napjatý vztah s puntičkářským otcem 
Martinem (Bruce Willis) to všechno jen zhoršuje. Když je ale 
Willova celá rodina unesena lidmi, ze kterých se vyklubou tajní 
agenti pátrající po záhadném kufříku, Will se najednou ocitne 
sám na útěku. 

Vstupné 79,- Kč 

Sobota  19. 5. v 19.00 hod.   
Neděle  20. 5. v 19.00 hod. 
SIGNÁL 
Komedie ČR, 2D, 115 min. Poklidnou idylu rázovité vesničky, 
která je tak trochu odříznutá od světa, nečekaně rozčeří 
sympatičtí mladíci Kája (Kryštof Hádek) a Filos (Vojta Dyk). 
Přijeli prý proto, aby vyhledali nejlepší místo pro instalaci 
nového mobilního vysílače. Vidina zisku vzbudí v místních 
pochopitelné očekávání, zvláště když se dozvědí o zajímavé 
finanční odměně pro majitele pozemku, na kterém bude vysílač 
stát.  

Vstupné 79,- Kč 
 
Čtvrtek  24. 5. v 19.00 hod. 
Pátek  25. 5. v 19.00 hod. 
Sobota  26. 5. v 19.00 hod. 
Neděle  27. 5. v 19.00 hod. 
LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL 
Komedie ČR, 2D, 113 min. Helenin bývalý manžel, úspěšný 
spisovatel Karel, se sice konečně odstěhoval ze společné 
domácnosti, ale začíná zjišťovat, že mu cosi chybí. 
Na Františkovu exmanželku Bohunu, energickou dámu, zvyklou 
vše řídit, pak situace dopadá ještě tíživěji. Oba hledají cesty, jak 
Františka a Helenu znovu získat pro sebe. František s Helenou 
zvolí z nastalé situace jediné rozumné východisko – rozhodnou 
se být chvíli sami a daleko, a tak vyrážejí na romantickou 
exotickou dovolenou do Maroka.  Hrají: K. Magálová, O. Kaiser, 
J. Bartoška, E. Holubová, atd. 

Vstupné 99,-Kč 

Sobota  31. 5. v 19.00 hod. 
Neděle    1. 5. v 19.00 hod. 
CESTA NA TAJUPLNÝ OSTROV 2 
Akční fantasy USA, 3D, 94 min. V tomto pokračování celosvětově 
úspěšného filmu to začíná tím, že mladý Sean Anderson (Josh 
Hutcherson) dostane zakódované tísňové volání ze záhadného 
ostrova, z míst, kde by se žádný ostrov nacházet neměl. Je to 
místo, kde jsou zvláštní formy života, hory ze zlata, životu 
nebezpečné sopky a nejedno pozoruhodné tajemství. V českém 
znění.                                                                                    

Vstupné 99,-Kč 
 

www.kinoradost.com 

tel: 556 412 276 

e-mail: kinoradost@centrum.cz 

DIGITÁLNÍ KINO RADOST BÍLOVec

KVĚTEN 2012 
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Zprávy z gymnázia 
 
 
 
 
 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
Vážení občané a příznivci školy, 
můj vstup bude jen krátký, neboť duben na naší škole byl 
doslova nabitý událostmi. Jelikož prostor pro nás vymezený je 
minimální, volili jsme příspěvky bez fotografií. Podrobnější 
informace nejen o níže uvedených aktivitách naleznete na 
webových stránkách školy. Děkuji za pochopení. 

Mgr. Pavel Mrva 
 

Dvě zlaté „medaile“ z okresního kola Matematické 
olympiády 
 Okresní kolo 61. ročníku Matematické olympiády v kategoriích 
Z6, Z7 a Z8 se konalo 11. dubna 2012 v Novém Jičíně. Do 
okresního kola postoupili téměř všichni naši řešitelé. Z primy se 
zúčastnili Radovan Fešar, Tomáš Křižák a Ondřej Šerek, ze 
sekundy Berenika Čermáková, Jakub Groman, Kristýna 
Janovská, Bára Tížková, Kateřina Zástěrová a z tercie Anežka 
Malčíková, Petra Nyklová a Karolína Vojkůvková.  
V kategorii Z6, které se v okresním kole zúčastnilo 30 řešitelů, se 
na prvním místě umístil Tomáš Křižák dále Radovan Fešar  (5. 
– 6. místo) a Ondřej Šerek obsadil deváté místo. Z celkového 
počtu osmi úspěšných řešitelů v kategorii Z6 byli dva z naší 
školy.  
Okresního kola kategorie Z7 se zúčastnilo 22 řešitelů. V této 
kategorii první místo obsadila Bára Tížková, dále se umístili 
Kristýna Janovská (6. – 7. místo), Berenika Čermáková (8. – 12. 
místo), Jakub Groman a Kateřina Zástěrová na 14. – 17. místě. V 
této kategorii titulu úspěšný řešitel dosáhlo 13 řešitelů a z toho 3 
z naší školy.   
Okresního kola kategorie Z8 se zúčastnilo 18 řešitelů. V této 
kategorii se nejlépe na krásném čtvrtém místě umístila Anežka 
Malčíková, pár bodíků ji dělilo od medailového umístění, dále 
Karolína Vojkůvková (5. – 7. místo) a Petra Nyklová (8. – 10. 
místo). Úspěšnými řešiteli kategorie Z8 se stalo celkem 7 řešitelů 
a to 2 z naší školy.  
Všem zúčastněným srdečně děkujeme za vynikající reprezentaci 
školy na úrovni okresu a přejeme jim mnoho dalších úspěchů a 
plno radosti z vyřešených matematických problémů. 

Mgr. Tomáš Táborský 
 
Workshop na téma Česko – německé příběhy ve 
Slezsku 
Společné setkání českých a německých studentů proběhlo na 
GMK  ve dnech 9. - 11. 4. 2012. Jeho hlavními cíli jsou navázání 
vzájemných kontaktů s možností dalšího rozvoje spolupráce, 
krátký exkurz do historie zaměřený zejména na soužití českého a 
německého obyvatelstva v regionu Slezska a v neposlední řadě 
také rozvoj jazykových dovedností studentů.  V rámci 
programu bylo zorganizováno několik přednášek, diskuse 
s pamětníky i ukázka českých a německých lidových tradic. 
Během filmového večera zhlédli čeští a němečtí studenti film J. 
Herze Habermannův mlýn. Pro odlehčení byly do programu 
zařazeny volnočasové aktivity včetně outdoorových, jež se 
odehrály v Heiparku Tošovice. Nosnou myšlenkou tohoto 
setkání je snaha spojit mladé lidi různých národností a ukázat, že 
i přes jazykové rozdíly lze společně tvořit budoucnost. „Přátelé 
se dokáží spojit, pomoci si navzájem, když je potřeba, přátelé 
proti sobě neválčí“, tato slova jsou hlavním mottem projektu, 
jehož hlavními partnery jsou Gymnázium Mikuláše Koperníka 
Bílovec a  Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge Berlin. 
Projekt získal podporu Česko – německého fondu budoucnosti. 

 Hana Nováková a Petr Moc 
 

 
 
Okresní kolo češtinářské olympiády - 37. ročník 
Dne 22. 3. 2011 proběhlo ve Středisku volného času Fokus, 
Nový Jičín, okresní kolo Olympiády v jazyku českém. Naši 
školu reprezentovalo ryze dívčí družstvo: Radka Chromcová (4. 
A), Karolína Gráfová (3. A), Tereza Tížková a Klára 
Zajíčková (obě 8. A). První dvě děvčata soutěžila v II. kategorii 
a druhá dvě v kategorii I. Výsledky všech soutěžících byly víc 
než uspokojivé, velmi dobře se umístila Radka Chromcová (3. 
místo v II. kategorii), Tereza Tížková se umístila první ve své 
kategorii, úspěšnou řešitelkou byla také Klára Zajíčková. Všem 
děvčatům nejen děkujeme za účast, za reprezentaci školy, 
zároveň ale vyjadřujeme radost nad tím, že stále máme studenty 
s jazykovým cítěním, studenty se zájmem o mateřský jazyk. 

 Mgr. Magdalena Miláková, Mgr. Jindřich Foltas, 
vyučující jazyka českého, členové okresní komise OJČ 

 
 
Letní škola přírodních vědGymnázium Mikuláše Koperníka 
pořádá v termínu 22. – 29. července 2012 první ročník Letní 
školy přírodních věd ve spolupráci s PdF Ostravské univerzity 
v Ostravě a Společností pro talent a nadání se sídlem v Praze. 
Z Pedagogické fakulty Ostravské univerzity se podílí na 
organizaci doc. PaedDr. Jana Škrabánková, Ph.D. a ze 
Společnosti pro talent a nadání PhDr. Eva Vondráková.  
 
Cílovou skupinou letní školy jsou nadaní žáci se zájmem o 
přírodní vědy ve dvou věkových kategoriích, a to „malí vědátoři“ 
ve věku od 5 do 11 let a „starší vědátoři“ ve věku od 12 do 18 let, 
ale i rodiče účastníků první věkové kategorie. Smyslem akce je 
posílení atraktivity přírodních věd u této cílové skupiny a to mj. 
formou vlastní činnosti účastníků – „hands on science“, posílení 
spolupráce mezi účastníky a erudovanými odborníky, kteří se 
zabývají prací s nadanými žáky a v neposlední řadě vzájemné 
setkání obdobně zaměřených resp. zapálených jedinců. 
 
Program pro účastníky se skládá ze dvou částí. V první části jsou 
připraveny přednášky, semináře a pracovní dílny, ve kterých 
bude kladen důraz na bezprostřední zkušenost, aktivitu a zážitek. 
Na přednáškách se budou podílet významní odborníci 
z vysokých škol, např. Ing. Dana Drábová, Ph.D.. Druhá část je 
věnována vědomostním a sportovním soutěžím a soutěžím, 
orientovaným na zručnost. Na ty nejlepší čeká malá odměna od 
českého nakladatelství Prometheus, spol. s r.o. Rodiče v rámci 
letní školy absolvují přednášky a neformální setkání s odborníky 
z oblasti psychologie, kteří se zabývají prací s nadanými žáky. V 
této části budou diskutována následující témata: faktory nadání a 
podmínky pro jeho rozvoj, přednosti a problémy doprovázející 
výchovu nadaných dětí a zajímavostmi ze života mimořádně 
nadaných osobností. 
Srdečně Vás zveme na první ročník Letní školy přírodních věd. 

Mgr. Tomáš Táborský 
 

 
Přírodovědec 
V projektovém týdnu byly pro studenty 2. a 3. ročníku 
připraveny přednášky projektu Přírodovědec – Rozvoj 
odborných kompetencí talentovaných studentů středních škol ve 
vědeckovýzkumné práci v oblasti přírodních věd. Studenti si 
vybírali ze sedmi zajímavých témat z matematiky, fyziky nebo 
chemie. Mohli se dovědět mnoho zajímavostí z uhlíkového 
nanosvěta, analytické chemie životního prostředí, 
environmentální fyziky, holografie a vybraných 3D 
zobrazovacích technik. Rekreační matematika, fraktální 
geometrie a matematika v době starověkých civilizací zase 
přinesla trochu jiný pohled na tuto vědu. Vysoká úroveň 
přednášek, profesionalita lektorů Přírodovědecké fakulty 
Univerzity Palackého Olomouc a jejich nadšení doufám pomohlo 
alespoň u některých studentů vzbudit zájem o danou tematiku. 

RNDr. Danuše Berkusová  
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Sociální zařízení města Bílovce má nové webové stránky
Od 1. ledna 2012 jsou v provozu nové webové stránky Sociálního 
zařízení města Bílovce s názvem www.dsbilovec.cz. Webové stránky 
obsahují informace o činnosti Domova pro seniory v Bílovci, 
Osobní asistence i služeb pro rodinu a domácnost případně Domu 
s pečovatelskou službou v Bílovci. 

Návštěvníkům nových webových stránek jsou k dispozici veškeré 
dokumenty potřebné k přijetí do Domova pro seniory v Bílovci 
nebo do Domu s pečovatelskou službou a dále dokumenty potřebné 
k poskytování služeb Osobní asistence a služeb pro rodinu 
a domácnost.

Prostřednictvím webových stránek jsou k dispozici všechna čísla 
Zpravodaje "Střípky z Domova" i kompletní fotogalerie z kulturních 
i jiných akcí především Domova pro seniory v Bílovci. 

Pokud se chcete dozvědět něco více o sociálním zařízení města 
Bílovce, tak navštivte naše nové webové stránky na internetové 
adrese www.dsbilovec.cz. 

Drátenictví a drátkování
Přes pěkné jarní počasí nás přilákalo posezení na besedě
s nevšedním názvem "O drátenictví a drátkování". Sešlo se nás 
mnoho a byli jsme mile překvapeni. Kromě organizátorky besed tady 
byla příjemná mladá paní Helenka. Před oběma ženami byla na stole 
pestrá směs různých výrobků, které měly jeden společný znak, byly 
vyrobeny z různě silných drátů, byly různě formovány a vkládány 
a konečný tvar vyústil ve výrobky velice vkusné. To všechno byly 
výrobky našeho hosta. 

Ale ještě dříve, než si s námi začala povídat paní Helenka, přiměla 
nás organizátorka besed ke vzpomínkám dotazem: "Víte něco 
o drátenících, o drátkování?" Byly tu velmi brzy živé vzpomínky 
všech přítomných na dráteníky, kteří chodili po vesnicích a nabízeli 
drátovat smaltované pekáče, různé formy na pečení, hrnce na sádlo 
či mléko, aby byly pevnější. 

Dozvěděli jsme se také celou historii o drátenících a jejich putování 
po světě. Začali se objevovat zhruba před 250 lety na východním 
Slovensku. Důležitá byla spolupráce - šikovný dráteník, prasklý 
hrnec a železný drát, který se vyráběl ve Slezsku a na vozech 
se přepravoval do Vídně přes Slovensko. Nejdříve to bylo 
vandrovné řemeslo, později pronikalo dále do světa. Největšího 
rozmachu dosáhlo v carském Rusku, ale po revoluci v roce 1917 
přišli drátenící o vše. Dalším působištěm se stala Severní a Jižní 
Amerika, kde zakládali dílny, z nichž některé působí dodnes. 
Celosvětově dosáhli věhlasnosti svými pastičkami na myši. 
Mezi jejich působiště patřila i Afrika, Asie, Japonsko a další. 

Rozsah průmyslové výroby po druhé světové válce omezil potřebu 
drátkování i výrobků z drátu. V současné době se drátenictví odráží 
ode dna zejména pomocí renovace a udržování historických 
drátenických předmětů nebo jako umělecká činnost či 
jako terapeutická činnost v ústavech sociální péče.

Paní Helenka se dostala ke svému koníčku - drátenictví - náhodou. 
Koupila si krásný zvoneček z drátu, doma jej rozebrala a pokusila 
se jej doma sama vyrobit. Podařilo se a ve své mravenčí práci 
pokračuje dodnes. Z každého výrobku má velkou radost, všechny 
její výrobky dýchají láskou. 

Přejeme krásnému koníčku milé paní Helenky hodně tvůrčích 
úspěchů!

Za klienty Domova pro seniory v Bílovci K. Krčmářová

2. dubna se konala v klubovně STP na Slezském náměstí beseda 
s velitelem Městské policie p. Pavlem Kudelou. Beseda na téma - 
"Bezpečnost seniorů v dopravě i běžném životě" - byla velmi 
zajímavá, obohacená promítáním tématického filmu k této besedě. 
Závěrem se rozvinula bohatá diskuze účastníků besedy s velitelem 
MP, který ochotně odpovídal na dotazy všem členům STP. Pak 
velitel MP rozdal bezpečnostní pomůcky z BESIPu. Za velmi 
podnětnou a zajímavou besedu děkujeme p. Kudelovi a těšíme se 
na další pokračování.

12. dubna 2012 se konala ve 14.00 hodin Výroční členská schůze 
STP Bílovec v Domě kultury. V kulturním programu vystoupili žáci 
ZŠ TGM pod vedením p. učitelky Baudyšové a p. učitelky 
Podpinkové. Chceme jim poděkovat za pěkné vystoupení a těšíme 
se na další spolupráci. Pak následovalo vystoupení mažoretek 
z Mošnova pod vedením p. Trachtulcové Jarmily. Průměrný věk 
těchto mažoretek je 70 let. Vystoupení bylo odměněno velkým 
potleskem.

Další akce v dubnu 2012:
• 16. 4. Jarní posezení s programem
• 18. 4. Brigáda na úpravu areálu pro akce členů STP Bílovec
• 19. 4. Soutěž v kuželkách, v 15.00 hodin na Střelnici
• 27. 4. Sportovní hry v areálu klubovny

STP Bílovec děkuje p. V. Lombartovi, že se sponzorsky podílel 
na vybavení areálu u klubovny STP.

Co připravujeme na květen 2012:
• 14. 5. Den matek s kulturním programem žáků ZŠ TGM, 

v klubovně STP, ve 14.30 hodin
• 25. 5. Smaženice v areálu klubovny, v 15.00 hodin

Přeji všem pěkné májové dny, prohřáté sluníčkem, prožité 
v rodinném kruhu.

Taťána  Seidlerová, místopředsedkyně STP Bílovec

ZŠ a MŠ Komenského 701/3, příspěvková organizace 
 pro Vás připravila 

  

 
spojený 

 
do mateřských škol 

v Bílovci na Zahradní a Svobodově ulici, ve Staré Vsi  
a Bravinném. 

Přijďte nás navštívit ve čtvrtek 3. 5. 2012 v době od 9.00 do 14.00 
hodin. Můžete si prohlédnout prostředí mateřských škol. 

Rádi Vás seznámíme s našimi vzdělávacími programy. 
Prosíme o předložení dokladu o bydlišti v Bílovci.  

Těšíme se na Vás i Vaše děti. 
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Ocenění nejlepších sportovců
Spartaku

O založení nové tradice v našem městě se pokusil 17. 4. 2012 
Výkonný výbor Spartaku Bílovec, když uspořádal 1. ročník 
"VYHLÁŠENÍ ÚSPĚŠNÝCH SPORTOVCŮ A FUNKCIONÁŘŮ
SPARTAKU". Akce se uskutečnila ve schůzovní místnosti 
tělocvičny na ulici Tkalcovské. Poněkud stísněné prostředí však 
rozhodně nebylo na škodu věci, spíš naopak. Přestože přítomno 
bylo i několik oficiálních hostí na čele se starostou města Bílovce. 
Petrem Klimkem, celý program byl veden v duchu neformální 
besedy, do které se zapojili především ocenění sportovci 
a funkcionáři, což právě ve velkých sálech často pravidlem nebývá. 
Za dosažené úspěchy na sportovištích, za vykonanou práci pro sport 
v Bílovci a všeobecně za propagaci našeho města v širokém okolí 
a mnohdy v celé ČR byli odměněni Pamětním listem a drobnými 
dárky tito sportovci, cvičitelé, trenéři a funkcionáři:

Radomír KRÁL a Antonín KOTRLA - oba z Asociace sportu 
pro všechny,  René PODUŠKA a Tomáš WACHTARCZYK - 
oba z oddílu florbalu, Zdeněk MALČÍK z oddílu horolezců, Karel 
ŠNAJDÁREK z oddílu kuželek, Ing. Jiří TISOVSKÝ (rekreační 
sport), Milan LANGER a Luděk VAŘÁK - oba z oddílu stolního 
tenisu, Zdeněk BABIŠ z oddílu šachu, Radek WITOS z oddílu 
tenisu a tři členové z odboru turistiky - Markéta ŘEHÁČKOVÁ, 
Tomáš GILG a Vilém KLEIN. 

V závěru akce vyjádřil předseda Spartaku Bílovec, Miroslav 
Vavrečka, přesvědčení, že vzhledem k tomu, jak některé oddíly 
sdružené pod hlavičkou Spartaku pracují, rozhodně se nemusíme 
obávat, že bychom v letech příštích neměli koho za dosahované 
úspěchy odměňovat. A tak se můžeme těšit na ročník příští. 

Připravujeme na červen 2012

Pátek 1.  6. 2012 - Mezinárodní den dětí

Dětská olympiáda 
„Lehkoatletické disciplíny“

6. ročník (se zapojením všech místních škol)

Pořádá TJ Spartak Bílovec 
za podpory  Města Bílovec

Bílovecká padesátka - 39. ročník
Klub českých turistů v Bílovci zve na akci pro cyklo a pěší: 
Kdy? Sobota 2. 6. 2012 
Kde? Středisko chovatelů na Bezručově ulici, start od 6.30 hod. 
do 9.30 hod, ukončení v 17 hod.
Pěší trasy: 10 km, 15 km, 25 km, 50 km
Cyklotrasy: 25 km, 50 km, 100 km
Občerstvení zajištěno.

Stolní tenis
Za zelenými stoly je dobojováno
Sezóna stolních tenistů až na pár turnajů
a přátelských utkání skončila. A byla úspěšná. 
Především proto, že jediný cíl, který si oddíl 
vytkl, a to udržení v soutěži, do které "A" mužstvo Spartaku Bílovec 
postoupilo, se podařilo splnit. Družstvo obsadilo v OP 1. třídy 
6. místo, a bylo tak dostatečně vzdáleno od nejisté baráže, která 
se poprvé v historii této soutěže v tomto ročníku hraje. 

Zásluhu na dobrých výsledcích má především Milan LANGER, 
který dosáhl ze všech 83 hráčů všech oddílů, kteří v této soutěži 
hráli, nejvyšší úspěšnosti 94,4% (64 vítězství, 4 porážky). Jeho bratr 
Tomáš měl úspěšnost 83,4%, což mu v hodnocení jednotlivců
stačilo na místo šesté. Společně hráli skvěle i čtyřhry, když za celou 
sezónu prohráli jen dvakrát.

Důležité ovšem byly i body Ladislava ŽŮRKA (33. místo - 51,8 %) 
a Petra STILLNERA (41. místo - 31,1%). Z ostatních hráčů
Bílovce, kteří za "A" mužstvo nastoupili, stojí určitě za zmínku 
8 vítězství Luďka VAŘÁKA a stejný počet vyhraných utkání 
Přemysla FALHARA, který ovšem příliš často nenastupoval.

Hráči "B" mužstva, kteří v nižší soutěži obsadili 4. místo, mají 
samozřejmě soupeře lehčí, ale ani mezi nimi není lehké se prosadit.  
Sedmé až osmé místo shodnou úspěšností 76,8 % (43 výher a 13 
porážek), které obsadili Jan ANDREÉ a Rudolf LANGER, je proto 
cenné. (Oba navíc skončili v hodnocení celkově 99 dvojic, které 
za sezónu nastoupily ve čtyřhrách, bez porážky na nejvyšší, první 
příčce.) Osmnácté místo v jednotlivcích patří Josefu STOKLASOVI 
s úspěšností 58,3 %, třicáté první místo obsadil Petr KONVIČKA 
(38,9%) a o místo za ním skončil Jaroslav ŠKANDERA s 37,5 %. 
Velkou úspěšnost v této soutěži - 75% měl Přemysl FALHAR, který 
ale odehrál pouze 8 zápasů, a proto nebyl do hodnocení zařazen.
Možná ale všechny stolní tenisty víc než jejich umístění těší, 
že oddíl má několik mladých hráčů a pokud jejich zájem o tuto hru 
neopadne, mohou být pro budoucnost velkým příslibem. Jsou to 
především David DUB, Adam PADUŠÁK a Lukáš JUNGMANN 
a Michal BRAVANSKÝ. 

*     *      *
Okresních přeborů jednotlivců, které se odehrály 14. 4. na devíti 
stolech ve Fulneku, se zúčastnili i někteří hráči z Bílovce. Prosadit 
se mezi muži nebylo jednoduché, protože zde hráli i stolní tenisté 
hrající 3. ligu, divizi nebo krajské soutěže. Za této situace bylo 
hezkým úspěchem vítězství Ladislava ŽŮRKA v soutěži útěchy, což 
je soutěž všech  hráčů, kteří se neprobojovali ze základních skupin 
do první dvacítky.

Tradičně větší šance je v kategorii žen, kde účast nebývá největší. 
Radost bíloveckým proto udělala Jana BRAVANSKÁ, která 
obsadila 2. místo a na stejném místě skončila  s Ladislavem Žůrkem 
i ve smíšené čtyřhře. 
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18-automobily

SPORT

Staroveské šlápoty
33. ročník - sobota  5. května 2012
Hřiště ve Staré  Vsi

Trasa pro  pěší: 15 km 13 - 14 hod.
                               5 km     14 - 15 hod.
Cyklotrasa: 40 km  13 - 14  hod.
                   20 km  14 -  15 hod.

Dne 5. května 2012 od 8 do 10 hodin na Slezském náměstí 
v Bílovci proběhne registrace účastníků hlavního programu 
Mezinárodního setkání italských automobilů 2012. 
Budete mít možnost se podívat na italské automobily, vyfotit si je 
a podiskutovat s jejich majiteli. Automobily budou pak dále 
pokračovat spanilou jízdou do Ostravy, kde navštíví a prohlédnou 
si radnici na Slezské Ostravě. Poté bude zahájena výletní orientační 
jízda s cílem v Bartošovicích. 

Setkání bude probíhat 4. - 6. 5. 2012 na zámku v Bartošovicích. 
Zde budou účastníci ubytováni. Zde bude také možnost si auta 
prohlédnout.

FLORBAL 
Ženský florbalový tým Bílovce hledá nové tváře!!
Přihlásit se může každá dívka či žena věkové kategorie od 15 let, 
která má zájem o atraktivní dynamický sport a reprezentaci města 
(II. liga žen). Trénujeme každý pátek od 16.30 do18.00 hod. v hale 
u Základní školy Komenského v Bílovci. V rámci přípravy 
se účastníme soustředění, přátelských turnajů. 
Hráčské vybavení Vám do začátku poskytneme. Zejména hledáme 
novou gólmanku (veškeré brankářské vybavení zapůjčíme), 
ale přivítáme i nové spoluhráčky do pole. 
Pokud Vás oslovila naše nabídka, napište nám na email: 
kuky23@seznam.cz, nebo nás kontaktujte na tel. 775 256 383. 
Těšíme se na Vás.

Florbalový oddíl Bílovec

Dubnové výsledky:

Starší žáci: 
Sborná Bílovec - SK FBC Třinec  8:2
1.SC Bohumín - Sborná Bílovec 1:12

Ženy: 
Sborná Bílovec - FBC Vikings Kopřivnice 0:4 
1.FBK Rožnov p/R - Sborná Bílovec 4:3

Muži: 
Sborná Bílovec - FBC Hradec nad Moravicí 7:7 
F.B.K. Štajgřy Ostrava - Sborná Bílovec 2:3 
FBC JOKERS Ostrava - Sborná Bílovec 0:7 
Sborná Bílovec - Melody Boys Hlučín 1:1 

VOLEJBAL - ŽÁKYNĚ ŠSK BÍLOVEC 

V měsíci březnu proběhlo poslední kolo krajského přeboru starších 
žákyň.
V soutěži náš ŠSK reprezentovala 2 družstva, a to družstvo A, které 
se celkově umístilo na 3. místě, a družstvo B na 6. místě.
Další volejbalovou akcí bylo 2. finálové kolo Českého poháru 
starších žákyň, které se konalo ve dnech 23. - 25. 3.2012. Bylo to 
poslední kolo ČP, po kterém se vyhlašovalo celkové umístění této 
dlouhodobé soutěže. Celkově se odehrála 4 kola (2 moravská a 2 
republiková kola). 
Naše děvčata se umístila na 15. místě v České republice.

Výsledky ŠSK: 
Olymp Praha 2:0, Hr. Králové 1:2, Přerov 2:1, VŠ Plzeň 1:2,
Mor. Třebová 2:1, Kralupy 2:0, Frýdek Místek 1:2.
Sestava ŠSK Bílovec: 
Daniela Fojtů, Magdaléna Vorlická, Denisa Kulová, Hana 
Rozehnalová, Karolína Holubová, Denisa Hermannová, Silvie 
Černínová, Klára Kaletová, Kristýna Wágnerová, Jana Harabišová, 
Beáta Marková - trenéři PaedDr. Peter Šloff a Vítězslav Pjenták

Ve dnech 8. - 9. 4. 2012 jsme se zúčastnili mezinárodního turnaje 
v Rakousku. Obsadili jsme výborné 2. místo turnaje.

Výsledky: 
Vyškov 2:0, Skalica 2:0, SV Schwechat 0:2, Jihlava 2:0
čtvrtfinále: UVV Seekirchen 2:0
semifinále: TJ Lanškroun 2:1 
finále: SV Schwechat 1:2

Sestava ŠSK: Hana Rozehnalová, Silvie Černínová, Daniela Fojtů, 
Denisa Hošová, Klára Kaletová, Beáta Marková, Denisa 
Hermannová, Denisa Lubojacká, Karolína Holubová, Jana 
Harabišová, Magdaléna Vorlická - trenéři PaedDr. Peter Šloff 
a Vítězslav Pjenták.

PROGRAM V MĚSÍCI KVĚTNU 2012 
4. - 6. 5. Mistrovství ČR starších žákyň (Přerov)
12. - 13. 5. Volejbalový turnaj BÍLOVEC CUP (st. a ml. žákyně)

ŽENY ŠSK BÍLOVEC - volejbal

17. 3. Vratimov - Bílovec 2:3 (-11, -16, 23, 22, -3)
17. 3. Vratimov - Bílovec 2:3 (22, -12, -11, 23, -9)
24. 3. Bílovec - SKV Orlová 1:3 (-19, 20,- 25, -18)
24. 3. Bílovec - SKV Orlová 3:0 (20, 24, 20)

JAKO VÍTĚZ KRAJSKÉHO PŘEBORU SE ŽENY 
ZÚČASTNILY KVALIFIKACE O POSTUP DO 2. LIGY, 
KTERÁ SE KONALA V HAVLÍČKOVĚ BRODĚ 21. - 22. 4. 
2012, kde vybojovaly postup.



19 květen 2012

 

 19 květen 2012 

19-kola 
 

P R O D Á M 
 
 
 

Daewoo Lanos  1,5 hatchback (5 dveří), 
nebourané, najeto 54 tis. km, r. v. 2002. Alu 
ráfky, 4 náhr. kola se zimními pneu, hagusy, 
stříbrná metalíza, záv. zařízení. 1. majitel. 
Levně.  Bílovec, tel. č. 736 619 547 
 

 



20Bílovecký zpravodaj

 

 Bílovecký zpravodaj 20

20-Stanik 

20-Motozem 20-Hupl 

20-Tonak 

20-Bajgar 
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�9�5

�1�0�0

HUPL CZ s.r.o., Sokolovská 1114/30, 743 01  Bílovec
Tel: +420 556 410 661, Mobil: +420 733 314 318, e-mail: obchod@hupl.cz

www.hupl.cz, www.pletivo-oploceni-ploty.cz

 tel.: 733 314 318

e-mail: obchod@hupl.cz

www.hupl.cz

www.pletivo-oploceni-ploty.cz  E-SHOP

Neváhejte poptat Vaši cenu 

hutní materiál pro stavbu i malou dílnu

oplotíme vše včetně realizace

plotové panely, pletivo již od 19,- Kč/metr

www.Hupl.cz

VÝKUP KR ÁLIČÍCH KOŽEK

Vážení chovatelé, 
kožky vykupujeme v areálu TONAK a.s. 
denně v době od 6:30 do 14:00 hodin 
(ve čtvrtek až do 16:30 hodin).

Výkupní cena: 180,- / kg

Králičí kožky lze rovněž zaslat  
poštovním balíkem na naši  
adresu:

TONAK a.s.
Zborovská č.p.823
741 11 Nový Jičín

Peníze Vám budou zaslány složenkou 
nebo na Vámi uvedený účet
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21-UToma 21-Kramek 
 

21-Denas 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dále nabízíme: 
polední menu od 61,- Kč  
teplá jídla po celý den, 
minutky, pizza, kolena, .. 
velký výběr alko i nealko, 
zasílání denního menu e-mailem, 
možnost zakoupení zvýhodněných stravenek 
  
Letní grilování na zahrádce 
Možnost pořádání: rodinných oslav, srazů, promocí, .. 
  
Wi-Fi free, 2x TV 
 
Otevřeno: 
Po-Čt 11oo-23oo 
Pá-So 11oo-01oo 
Ne  11oo-21oo 
 
 

Hospůdka U Toma 
Bílovec 
pod KB 

 
NOVINKA: 

Od 2. 5. 2012 
ROZVOZ JÍDEL A PIZZY 

Více info na www.utoma.cz 

Vytvořili jsme příjemné prostředí pro všechny!!! 
Sledujte novinky na našich: www.utoma.cz 

 

Interiérové doplňky a dekorace, módní 
doplňky, šperky Swarovski - 

stříbro,chirurgická ocel, bižuterie, pěstící 
přípravky, keramické sety, organzy, stuhy, 
levandule, věnce, svíčky, svícny, ubrusy, 

prostírky, lucerny, skleničky, košíky proutěné 
a drátěné, keramické úchytky, háčky… a jiné.. 

Dárky pro všechny příležitosti 
 

Bílovec, ul. Tkalcovská 
(u „Plicního“ a Optiky p. Páleníkové) 

 
 

PROVOZNÍ DOBA 
Po - Pá 8.30 – 11.30  13.00 – 16.00 

Sobota 8.30 – 10.30 
 

KONTAKT: kramekbilovec@seznam.cz 

Mobil: 737 517 585 
  

 

 

 

 

 

 

DENAS COLOR a.s. - VÝROBA VODOU ŘEDITELNÝCH NÁTĚROVÝCH 
HMOT, TMELŮ A LEPIDEL

PODNIKOVÁ PRODEJNA
Sokolovská 361/2, BÍLOVEC

tel.: 556 413 325, mobil: +420 737 240 614
Otvírací doba: Po-Pá 6:00-16:30

- MÍCHÁNÍ VODOU ŘEDITELNÝCH BAREV NA RŮZNÉ TYPY POVRCHŮ (fasády, interiéry, kovy, 
dřevo, střechy…)

- NOVĚ I MÍCHÁNÍ SYNTETICKÝCH BAREV
- PRODEJ TMELŮ A LEPIDEL
- PRODEJ DALŠÍCH ZNAČEK: CHEMOLAK, REMAL, PRIMALEX, BARVY A LAKY HOSTIVAŘ, BARVY A LAKY TELURIE

- PRODEJ MALÍŘSKÝCH A NATĚRAČSKÝCH POTŘEB a dalšího zboží

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy
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22-Komex 22-In-line 

22-Alčer  
Nabízím k pronájmu  

nebytový prostor o ploše 60 m2  
na ul. 17. listopadu v Bílovci. 

Součástí objektu je byt 2+kk a garáž.  
 

Prostor vhodný jako prodejna, 
kancelář, ordinace apod. 

 
Info: 776 737 554 

22-Koval 

KOMEX trade s. r. o. 

Výkupna odpadů 

Bílovec 
Provoz ul. Opavská 2044/3 

   Otevřeno 

   Po – pá 8 – 16 hod. 

   So   8 – 12 hod. 

 
K dispozici digitální autováha 30 T 

 777 666 929 
LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 

IN - LINE
KURZY 2012

LUBC   HÍ ON NV ZO YT  R JAOP RS O ŠA EL  O V

K  BŠ ÍLE ONI VL C INI

výuka jízdy na koleèkových bruslích pro dospìlé i dìti

skupinové a individuální kurzy 

pro zaèáteèníky i pokroèilé bruslaøe

zaèáteèníci
9. - 10. 6. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

23. - 24. 6. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

pokroèilí

10. 6. 2012

24. 6. 2012 

nedìle 15.00 - 18.00

nedìle 15.00 - 18.00

cena 550,-

6 hodin výuky

cena 300,-

3 hodin výuky

zaèáteèníci
14. - 15. 7. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

21. - 22. 7. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

pokroèilí

15. 7. 2012

22. 7. 2012 

29. 7. 2012

nedìle 15.00 - 18.00

nedìle 15.00 - 18.00

cena 550,-

6 hodin výuky

cena 300,-

3 hodin výuky

28. - 29. 7. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

nedìle

zaèáteèníci
11. - 12. 8. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

25. - 26. 8. 2012 sobota + nedìle 9.00 - 12.00

pokroèilí

12. 8. 2012

26. 8. 2012 

nedìle 15.00 - 18.00

nedìle 15.00 - 18.00

cena 550,-

6 hodin výuky

cena 300,-

3 hodin výuky

IN-LINE PØÍMÌSTSKÝ TÁBOR PRO DÌTI 6 - 14 let

9. - 13. 7. 2012

23. - 27. 7. 2012

6. - 10. 8. 2012

20. - 24. 8. 2012

pondìlí - pátek

pondìlí - pátek

pondìlí - pátek

pondìlí - pátek

9.00 - 12.00

9.00 - 12.00

9.00 - 12.00

9.00 - 12.00

cena 750,-

15 hodin výuky,

her a zábavy
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KURZY A TÁBORY PROBÍHAJÍ 

na høišti ve Velkých Albrechticích

Fitcaffé

Honzy Jaroše
Bílo

ve
c

Pøi vyuce je nutno mít pøilbu a chránièe. Zajiš�ujeme také prodej kvalitních bruslí a vybavení.

Poskytujeme základní servis, korekce koleèek, kontrola ložisek - cena 100,- Kè.

V pøípadì potøeby Vám na kurz vybavení pùjèíme.

tel.: 608 410 365
e-mail: honza.aerobic@centrum.cz

 od 
 .

PLOTY - PLETIVO
Prodej a a .

sleva 30%
 THUJE , 

sazenice 

Ostrava  
Tel.: 722 550 000, 732 650 203 



23 květen 2012
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23-Ravčuk 23-Climbon 
 

 
 
 
 
 
 

IZOLATERSTVÍ 
 

izolace plochých střech 
(PVC, EPDM, TPO,  

Modifikované asfaltové pásy) 
izolace teras 

izolace jezírek 
 

tel.774 210 979 
tel.739 096 460 
tel.774 545 544 

 

23-Autosklo 

Provádíme veškeré geodetické práce

* Práce v katastru nemovitostí:
vyhotovování geometrických plánů
(rozdělení pozemků, vyznačení budov, věcná břemena atd.)
vytyčování vlastnických hranic pozemků

* Práce inženýrské geodézie
vytyčování základů staveb
zaměřování inženýrských sítí
geodetické podklady pro projekt atd.

Cenu geodetických prací Vám zkalkulujeme na základě 
konkrétních specifikací Vaší objednávky.

Kontakt:
Komenského náměstí 44, Fulnek

Ing. Dalibor Ravčuk
Ing. Adam Ravčuk

www.gk-ravcuk.cz

Geodetická kancelář Fulnek

604 384 372
605 306 410

d.ravcuk@seznam.cz
 adam.ravcuk@email.cz
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Nabídka komerčních prostor 
k podnájmu 
Penny Market Bílovec

Společnost Penny Market nabízí k podnájmu 
komerční prostory v budově Penny Marketu v 
retail parku v Bílovci o rozloze 265 m2

Kontakt: Ing. Klára Koukalová
+420 725 704 998
koukalova@penny.cz

MIVA BÍLOVEC, s.r.o.


